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Százszor elmondtam és száz- 
e try edszar is megismétlem, hogy a 
közmüvek elkészítésénél a közön­
séget valósággal nyúzzák. Vala­
hányszor feltártam ezt, mindig a 
közérdekre gondoltam s most is 
arra gondolok, mert engem semmi­
nemű3 magáncél nem vezet, mint 
épen azokat, akik az ilyen műve­
letekből a közönség bőrére gyalá­
zatos hasznot húznak s akik most 
tehetetlen dühökben nem csinál­
nak, mert nem csinálhatnak egye­
bet, mint hogy a hátam megett 
a nyelvűket őltögetik ream.

Azt szokták ezek az urak 
mondani, hogy nincs itt semmi 
baj, csak én kiabálok. Persze- 
persze, nincs baj. Nem történt 
semmi. Azok is becsületesek, ak 
rabolnak és azok is, 
őket rabolni. No csak raboljanak 
tovább!

Feltártam volt, — Istennek 
hála, hogy erre nekem, mint a 
törvényhatósági bizottság tagjának, 
módom nyílt — hogy az úgyneve­
zett házi csatlakozásoknál vagyis 
a városi csatornamű azon rószei-

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS:

THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 

Debrecen, Főtér, Byirmathy-paloU, toldatét 
az udvarban.

nél, melyek a házak kapujától az 
utcán húzódó csatornákig vezetnek, 
a vállalkozó árai felül haladják a 
rendes árak háromszorosát Feltár­
tam azt is, hogy ilyen árak mel­
lett súlyos százezrekkel károsítják 
meg a város ötezer adófizető pol­
gárát, a háztulajdonosokat, akiken 
a csatlakozó csatornák elkészítésé­
nek költségét majdan közigazga­
tási utón hajtják be. Sajnos, hiába 
volt minden igyekezetem, hogy 
ezt a csapást megelőzzem. Vizsgá­
latot indítványoztam, de a köz­
gyűlés egyhangúlag leszavazott. 
A polgármester és főmérnök urak 
pedig több ízben felutaztak Buda­
pestre s eljártak a minisztériumban, 
hogy azt a vállalati szerződést, 
mely a polgárok vagyona ellen 
ily bűnös merényletet tartalmazott, 
hagyják jóvá!

Hát hiszen jóvá is hagyták — 
15%, leütéssel a horribilis árakból.

- nrár~egy - folyóméter 
csőért 15 korona helyett 13 korona 
20 fillért fizet a lakosság. Megta­
karítottak tehát minden folyó­
méternél 1 korona 80 fillért. Mily 
szerencse ! És milyen boldogság !

Azt is megmondom, hogy mi­
csoda szerencse és micsoda bol­
dogság.

Ebben a 13 korona 20 filléres 
árban a 200 milliméter átmérőjű 
cső ára, a földmunka, burkolat- 
felszakitás ős helyreállítás, szóval 
az elhelyezés összes munkája is 
bentoglaltatik. Eddig csak sejtet­
tük, hogy drága, de most már 
határozottan tudjuk.

A Debreceni Háztulajdonosok 
Egyesülete ugyanis a házi beren­
dezések munkálataira — amelye­
ket maguk a háztulajdonosok ké­
szíttetnek el országos pályáza­
tot hirdetett. Árakat kellett adnia 
a versenyzőknek ugyanolyan csö­
vek fektetésére is, amilyenek a 
házi csatlakozásoknál alkalmaztat­
nak. Vagyis 200 milliméter át­
mérőjű csőre földmunkával, bur- 
kolatfelszakitással és helyreállítás­
sal, szóval az elhelyezés összes 
munkájával együtt. És mi történt ? 
Egy egész sereg pályázó akadt, 
aki ennek a csőnek folyóméterjét 
— az összes említett mellékmun­
kával együtt és ugyanolyan drót­
betétes betonanyagból,— 4 korona 50 
fillérért, mond: négy korona ötven 
fillérért szállítja, illetve állítja elő.

Tehát az utcán a kapuig, folyó- 
méterenkint 13 korona 20 fillért, 
a kapun belül az udvaron 4 korona 
50 fillért fizetünk. A különbség

Lili szerelmi históriája.
Irta: Melléthei Barna Tibor,
A halványkék vászonnal borított üveg­

lapok között a nagy műterembe belopódzott 
nehány napsugár. A barátságos, aranysárga 
fény bearanyozta a feäg kész képeket s a 
sok ossze-vissza heverő festőszereket. Egy 
sarokban azonban érdekes leletre bukkant, 
egy agyagszoborra, mely előtt egy holló 
iürtü leány állt.

A leány balkezében tartva mintázó 
fáját, elmélázva nézte a szürke agyagból 
Kidomborodó férfi arcát, melyen minden 
vonás olyan finoman van kidolgozva, mintha 
a müórzéken kívül valami más, meleg 
vonzalom ösztönözné a szobrász leányt a 
— teremtésre.

A ieány sokáig csendesen bámulta azt 
az előtte oly kedves férfi arcát, azután 
nagy, kék szemébe lassan kiült két nagy 
köoycsepp s végig futott fehér, bársonyos 
arcán.

— „Arthur“ ... — rebegte félig nyílt 
ajka. Szavában fájdalom s egy helyrehoz­
hatatlan bánat keserve rejlett. Egy meg­
gyötört tziv megnyilatkozása, egy leány­
kebel sajgó fájdalma.

A kiváncsi napsugarak föilopóztak éj- 
sötét hajára s glóriával vették körül halvány 
arcát.

— Lili . . . bálvány Madonnám — 
hangzott egy halk, érces hang.

A dallamos hang felrázta a leányt 
álmodozásából. Restelkedve fordult el s 
törülte le konyes arcát, azután oda lépett 
gyorsan az agyagszoborhoz s óvatosan rej­
tegetve, letörhette egy vizes ruhával.

— Lili . . . aranyos Liliké, — ismételte 
az előbbi hang.

A leány elvégezte munkáját s vissza­
fordult a fiú feló, ki a félig nyitott ajtónál 
állt s úgy nézett rá. mintha imádkozni 
akarna a leányhoz.

— Maga az, Oszkár ? . . . Uzy meg­
ijesztett . . . Bágyadt, futó mosoly jelent meg

arcán s apró fehér kezét a fiú felé nyúj­
totta.

— Liliké, magát keresem . . . Beszélni 
szeretnék magával . . . tudtam, hogy itt van 
. . . felkerestem.

Tekintetük egy pillanatra találkozott, 
aztán a leány lesüté fejét, mig a fiú valami 
gyöngéd rajongással folytatta :

— Régen nem láttam. ... Mi baja 
Lili . . . talán beteg volt ?

Lili összerezzent, aztán gépiesen vá­
laszolt: Igen, beteg voltam.

— Az ifjút nem elégítette ki e kurta 
válasz.

— Látja, Liliké, bizalmasabb lehetne 
hozzám. Hiszen meg lehet győződve, hogy 
nálam jobbakarója, nagyobb tisztelője nincs. 
Mégis néha olyan különös a modora. Kö­
szöntésemet hidegen fogadja, társaságomat 
kerüli s ha mégis a véletlen kegyessége 
által összejövünk, akkor hideg, kimért 
Liliké, mi ennek az oka ? Vétettem ellene 
valamit ?

Menyasszonyt ékszerek, SAnrior Ármin
óra, ékszer, ezüst és drágakövek
étidig nem létezett árak©»

legszolidabb ala­
pon álló üzletében

DEBRECEN, Piac-». 41. sz.
Dreher aörcsarnok mellett.
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csekély S korona 70 fillér. Ennyit 
tesz ki tehát a rablás folyóméte- 
renkint. Minthogy pedig a bekö­
téseknél minden egyes házra 10 
folyóméter átlag számit ható, Deb­
recenben pedig 5000 bekötendő 
ház van, a házi csatlakozások ösz- 
szes csőbefektetése körülbelül 50.000

iUJU

folyóméterre tehető, amely mennyi­
ség 8 korona 70 fillér árkülönbö­
zettel beszoroztatván, a vak is 
látja, hogy 435,000 koronát rabol­
nak ki ^ ezzel a szép művelettel 
5000 derék adófizető polgár zsebé­
ből. Ennek. a szép műveletnek 
kormány hatósági jóváhagyását a 
polgármester ur is megsürgette. És 
a főmérnök ur ? Arról ne is" beszél­
jünk ! Az ^nyugalomba mehetne 
már, mielőtt az ilvenekért el­
küldenek.

Hát bizony igy bántak el ez­
zel a buta közönséggel a szak­
értők, no meg a lelkiismeretes 
városi urak. De még ez is kevés.
\ an a mi kassszánkban, amelyet 
kifúrnak, bankópénz is, aranypénz 
is, ezüst is.

Ott találjuk még az esőviz- 
levezetó csatornákba illesztendő 
öntött vascsöveknél tapasztalt rab- 
lást is, amelyet a mi kedves szak­
értőnk éppoly szívesen elnéz, mint 
ahogy elnézte a házi csatlakozások­
nál a háromszoros árakat. Mikor 
ugyanis a városi vállalkozó a csa­
tornázással valamelyik utc tba elér 
kapja-fogja magát és beilleszti 
ezeket az öntött vascsöveket folyó­
méterenként 30 koronáért! Az még 
nem volna baj, hogy beilleszti 
mert hiszen be kell ileszteni, de 
30 koronáért! Mikor a Háztulajdo­
nosok Egyesülete ugyanezekre a 
csövekre folyóméterenként 6‘, mondd 
— hat koronás ajánlatot kapott! A 
városi vállalkozó ára tehát * csak“i»'

ötszörös, a két ár közötti különb­
ség pedig „csak“ 24 korona.

Már most nézzük, mennyit 
tesz ki itt a szokásos szelíd fosz­
togatás! Minden házon átlag két 
esővizlevezető csatorna van, ezek­
hez pedig körülbelül 4 folyóméter 
öntött vascső kell. Ha tehát a Ház- 
tulajdonosok vállalkozója csinálja 
meg, belekerül 4X6—24 koronába, 
ha a városi vállalkozó készíti: 
4x30—120 koronába. Nem sok a 
különbség, házanként mindössze 
06 korona. _ A városban levő 5000 
háznál pedig igazán potom össze» 
volna ez: csekély 480.000 korona! 
Mit szól hozzá főmérnök ur ? Mi­
ért szereti ön e város közönségét 
ilyen nagyon ? Azért a rongyos 
pár ezer korona fizetésért, amit 
önnek adunk ? Erre a nagy szere­
tőire valóban nem vagyunk érde­
mesek.

Látja, a Háztulajdonosok Egye­
sületénél is dolgozik egy jeles 
szakértő, egy előkelő mérnök em- 
ber, nem fizetésért, hanem tisztán 
közérdekből. Az ő szerénysége 
parancsolja nekem, hogy a nevét 
elhallgassam. De meg is van itt 
a buzgó és önzetlen munkának az 
eredménye.

Mert hiszen a háztulajdonosok 
3 házi berendezéseket nagyon ol- 
csőn fogják kapni. Ö;ezer ház után 
°0 folyóméter átlagot számítva, a 
\áros szükséglete loO.OQO folyónié- 
tért tesz ki ezeknél. A fitÍj?F51ajdon o- 
sok Egyletét 4 korona 50 filléres ár­
hoz juttatta a sors és igy a cső- 
fektetvs nem log többe kerülni 
a háztulajdonos közönségnek az 
egész városban 675.000 koronánál.
Es mibe. kerülne ez az ön árai 
szerint, főmérnök ur, azok szerint 
az árak szerint, amelyeket az ön 
kegyes engedélyével vagy elnézé­

sével ért el a város vállalkozója 
az a vállalkozó, akiért az ön szív’ 
mindig hevesebben dobogott mint a^városért? Szorozzon SieÍkéínm 
150 ezret 13 korona 20 fillérrel él 
{^millió 0S0.000 koronát fo» kann? 
(uo.OüO korona és 1 millió” 980 00 i 
korona közt csak nagy a különb- 
se» ugyebár? Es önnek u»yebár mindegy volna, ha mindenévé 
ember, akit ebben a nagy yáVol 
ban azzal vert meg az Isten, hogy 
hazbirtokossá tette, háromszoros 
arat fizet hazicsatorna berondezósé- 
ert is, úgy, mint a hogy a csatla­
kozó. cs itornakert kénytelen a? 
ön ^ jóvoltából háromszoros árai

De elég mára a keserűségből 
Van meg több is, de mura elé».' 
Utt vannak még a vízvezeték, az 
általános burkolás és a köztemető 
létesítésének kérdései. Majd azokat 
is megoldja a főmérnök ur, de u»y 
hogy szinte nyögünk belé.

Mert ő nagyon szeret bennünket • 
annyira, hogy igazán meg sem éide- 
meljük. Csak már ne szeretne u»y 
csak már mondana fel, csak már 
menne! De nem megy. Azt mondja 
ho»y nem megy addig, mig a 
varost egészen boldoggá nem teszi.

.. Az ég szerelmére! Nem ké­
rünk ebből a boldogságból.

Dr. Revi Nándor.

Csak rövid ideig!
: Üzlet feloszlatás miaííl
MevÄ BÚTOROK ä!
párban kaphatók tisztelettel 258 f

TEHER J. fjynyaüi-G. 17.1

, A le?°y meredten, idegenül nézett 
reá, de aztán lassan megenyhült tekintete:

— Nem vétett. Higyje el, hogy nem!
— Akkor hát miért ilyen ? Alig pár 

hónapja, még olyan jókedvű, olyan aranyos 
kedélyű lounyka volt. Mindig együtt vol- 
tunk. lía valamit el akartunk kezdeni, ii^v 
előbb megbeszéltük s azután alkottunk. De 
pár honapja, ennek vége van. Maga ker-4 
en meg nem dolgozom. Festő állványomon 
kot hónap óta egyéb nem születik, csak 
sivár ferdesóg, haszontalan mázolás s egyet­
len tárgyban, alakban nincs élet, hangulat 
vd?renJLö erö elfo?7ott» elvitte — maga!
' ‘lime" 1 -Jöjjön festményemhez, be- 
széljuk meg a részleteket; adjon ihletet!

Liliké csak nézte szomorúan ezt a 
nagy kamaszt, ki őt annyira szerette, ho»v 
dolgozni sem tudott nélküle, aztán csende- 
een susogta: „Jöjjön”.

A festő-állvány a terem közepén volt. 
Nem kellett csak pár lépést tenni. Szemé­
ből a néma rajongás meleg sugara s a dia­

dal várakozása áradt szét. Most ismét úgy 
lesznek, mint valaha, megtestvőresedve • a 
•TwC£íZetkea ^kük, gondolatuk, teremtő 
ihletük összefolyik, megtestesül a festmény 
szürke vásznán.

Mikor oda értek, a festő vad, durva 
mozdulattal rántotta le a leplet s a leány 
merően bámult a képre, mely a vásznán 
eléje tunt. Olyan különös, bizarr ötlet volt 
a hideg vászonra vetve.

.77, jJj'-i 8 e£y leány karonfogva 
semlnak a hóban. A leány Iábaoskájá- 

”a.,. D'Xomai. 0’7an keskenyek, oly imádásra 
méltóak, mintha egy tünemény lebegett 
vo na el a holepel fölött. Mindkettő arc i 
valami édes gyönyörben úszik. A leány 
mintha Jövendő üdvét látná megjelenni s a 
foifi is átszellemülve, megittasodva nézi a 
szállongó, hupelyhek közzül elébe tűnő 
abrand kepeit. Mögöttük a hó ködéből né­
hány hatalmas hár körvonalai tűnnek elő,

CÖ,Ze od5 vü^nyoa piros lámpája 
rózsás fényt vet a leány arcába.

I IljÉ Nadrág szoknya
_______  _________________ í'* «»Mg»«- CoseHe-tge-s)

Tökéletesen kész, hangulatos kép [
A leány sokáig nézte a képet, aztán 

sírva fakadt. Sokáig keservesen zokogott s 
a fin megdöbbenve nézte a leány hirtelen 
megváltozását. Mit sir ? Miért zokog 1 Van 
valami bánata ? — Hirtelen nyugtalanság 
fogta el.

Lili, miért sir ? Az istenér,ki bán­
totta ? Talán megbántottam valamivel ?

A leány tagadólag intett fejével, aztán 
erőt vett magán:

— „Ne ütközzék meg, Oszkár, maga­
viseletén! fölött, de én most olyan szeszé­
ly®3 vagyok . . . Gyakran sírok 7. . Minden 

n, ^ a kép nagyon szép . . ,
Minek van magának ón reám szüksége . . . 
Hiszen több ihlet nem kell ... és én olvan 
szegény, szerénesétlen vagyok, hogy nem is 
adhatok.

Leosüggesztetto fejét. A fiú meg’ogta 
a,kezet, ajkához emelte, aztán átkulcsolta
ujjaival.

fFolyt. kör.)

egész nap látható
lágy! kirakatában.

mester, Debrecen II. kér. Belblen-ulca 48. szám alatt.
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POLITIKAI HÍREK.
A király elutazása. Ó felsége ma

... »ín ° órakor Becsbe utazik és egyene- 
^ “aohönbruoai kastélyába hajtat. A fal- 
-'®n *r?hűen grófnak nagy megelégedését 

•iránit Itta budapesti tartózkodásáról s 
Wjg' hogy májusban újra visszatér Buda-

?eS f Az ellenzék munkaterve. Azt jelen­
tik nekünk, hogy az ellenzék már elkészí­
ti te munkatervét. E szerint a bankjavaslat 

,at0S vitáját március lo-én befejezik, 
uioncjavaslatnak egy hónapot szántak. 
fwY báró Schönaich bejelentette a de­

póban, hogy a katonai reformok tár­
sasra érettek, arra számítanak, hogy a 
Kormány újabb indamnitáskéréssel járul a 
[láz elé. _________________________________ _

csuz, IV
KÖSZVENY, I I 
reumä,£: ■ ■

, Kitüntetve a bécsi, párisi 
és londoni kiállításokon 
aranyéremmel, oki cv éllel.

ellen a legjobb hámzei a híres 130(1

Király balzSan?!
Hatása némelv esetben meglepő, amennyiben 
gyakrabban idültebb eseteknél is már egyszeri 
b»dórzsdlésnél a fájdalmakat teljesen megszünteti.

' Fog-és fejfájást 5 perc alatt meßszüntet.'
Eev B3£!y Üveg ára 2 korona teljes használati uta- 
0 o sítással. Kapható a teltaláló és készítő o o

BRÚSZ HAGY FERENC gyógyszertárában
Kossutii-utea 8. ifSiÄB

f képviselőház ülése.
1011. márc. 1.

Návay Lajos alelnök 10 óra után 
nyitja meg az ülést, a jegyzőkönyv hrtele- 
gi.fSQ után felolvassák az interpellácios 
könyvet, melyben a következő bejegyzések 
történtek:

Sümegi Vilmos a külföldi savanyú- 
vizek behozatala tárgyában, a kereskedelmi 
miniszterhez.

Lengyel Zoltán: A magyar iparnak 
a hadseregi szállításoknál, különösen a ten­
gerészeti szállításoknál való háttérbe szorí­
tása tárgyában.

Lovaazy Márton: Birsmagye szék­
helyének Aranyosmarótbról Lévára való 
áthelyezése tárgyában.

Interpellációkra két órakor tér át 
a Ház.

Következett a
részletes bankvita.

A 3. §-hoz Polónyi Gáza szóvá teszi 
á közös bank fiókjainak kérdését és azt vi­
tatja, hogy Bosznia és Hercegovinában fel­
állítandó bankfiőknak Budapesthez kell tar­
tozni, mert a kúria egy bűnügyben már 
kimondta, hogy Bosznia belföldnek te­
kintendő.

Mártonffy Márton: Ez nem tartozik a 
bankkérdéshez.

Polónyi Géza: De nagyon is ide tar­
tozik.

Mártonffy Márton: Akkor tévedtem.
Polónyi Géza: A javaslat a magyar 

közjogba ütközik.
Elnök : Figyelmezteti a szónokot, ma­

radjon a tárgynál, mert Boszoi i közjogi 
helyzete nem tartozik a szakasz keretébe.

Polónyi Géza: Ez lehet, hogy az el­
nöknek, mint képviselőnek politikai nézete. 
Szólónak más a meggyőződése és ha annak 
itt kifejezést ad, még nem tér el a tárgy­
tól. Ha az elnöknek mis a nézete, vonja 
meg a szót.

Elnök: Azt hiszem, megértjük egy­
mást. Mégis arra kell kémeim, maradjon a 
tárgynál, mert nem fogom szégyenleni 
magamat és megvonom a szót. (Helyeslés 
jobbról.)

Polónyi Géza: Kérdi a pénzügymi­
nisztert, hogy a Boszniából származó tiszta 
nyereség hogyan nyer felosztást és mennyi 
ottomán óro lesz a bank birtokában ?

Lukács László pénzügyminiszter: Ki­
jelenti, hogy a Boszniából származó tiszta 
nyereség felosztása nem kerül százalék 
arányban felosztásra, mert az az összbevé­
telekbe bele vau számítva. Török arany­
pénzek vannak magánforgalomban, de a 
bank csak egyetlen egyszer rendelkezett 
török pénzekkel. Kéri a szakasz elfoga­
dását.

Ä Ház a §*t változatlanul elfogadta.
Következett a 4. §.
Polcnyi Géza: Kifogásolja, hogy a 

szakasz rendelkezései szerint a kötelezvé­
nyek bankjog erejével birn-ak. Csodálkozik, 
hogy ehhez az igazságügyminiszter hozzá­
járult, mert ez nagyban elősegíti a bank- 
jegyhamisitást.

Székely Ferenc igazságügyminiszter: 
Bízza a dolgot a bírákra.

Polónyi Géza: A törvényhozásnak 
nem szabad a bíróság után menni, hanem 
a bíróságnak kell végrehajtani a törvényt.

Lukács László pénzügyminiszter: Ki­
jelenti, ha a közös bank tiszta nyeresége 
felosztás alá kerül, azonban annak kulcsát 
előre megállapítani nem lehet, mivel az az 
üzleti óv eredményétől .függ, sem Ausz­
tria, sem Magyarország nem károsodhat. 
Megtörtént már az is, hogy Magyarország 
51T százalékot, Ausztria pedig 48 9 száza­
lék részesedést kapott. A jogi skrupulusokat 
illetőleg megnyugtithatja Pulónyit, hogy 
ez az intézkedés az 1887-iki törvényben is 
benne van.

Elnök szavazásra teszi fel a kérdést.
Horváth Mihály kéri a határozatké­

pesség megállapítását.
Elnök a jegyzők jelentése alapján 

megállapítja, hogy 114 képviselő van 
jelen.

A §-t elfogadták.
Az 5-ik §.

Sághy Gyula (Kossutb-párti) kije­
lenti, hogy az önálló bank sorsa 1917-ig 
elintéztetett, mert a javaslatot általánosság­
ban elfogadta a Há?. Ezután hosszasan ki­
fogásolja a közjogi dolgokat.

Burgoadla-utca 3 szám
újonnan épült

ház eladó
nagy telek

2 rendbeli 5 szobás utcai lakás
értekezhetni

SZIKSZAY LAJOS építésznél
Pete rfla-utca 43. 282

Legolcsóbban 
teljes bizalommal

Órát
Ékszert Ezüstnemüt

Rose Dezső
órás és ékszerésznél

Piac-utca 32. sz=
vásároljunk. 300

1

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Beiratkozások a főiskolában. Ä

második félévre a főiskolán vég t értek a 
beiratkozások. A thoológiának .139, a jog­
akadémiának 114, a bdlc-észeti fakultásnak 
17 hallgatója van.

Ülés a ref. egyháznál. Ä ref. egy­
ház ösztöndijosztó bizotts í^a tegnap délután 
ülést tartott, amelyen folyó ügyeket intéz­
tek el.

Vizsgálati rend az iparos-taaoac
iskolában. Debrecen sz. kir, város fiu-ipa- 
ros tanonciskolájában elhelyezett télhan- 
folyani rajz és közismereti osztályainak 
vizsgálati sorrendje az 1910—11. iskolai év­
ben. Március 16-án, csütörtökön d. e. a III. 
osztály ács szakcsoport, márc. 16-ár, csü­
törtökön d. u. a III. osztály ács, festő, kő­
műves csoport, márc. 16-án, csütörtökön d. 
u. az I. osztály kőműves csoport, márc. 
17-én, pénteken d. u. a III. osztály szoba­
festő csoport, mire. 17-én, pénteken d. u. 
az I. osztály kőműves csoport, márc. 17-én, 
d. u. a If. osztály kőműves csoport, márc. 
17-én, pénteken d. u. az I. osztály kőműves 
csoport, márc. 18-án, szombaton d. e. a 
III. osztály kőműves csoport, márc, 18-án, 
szombaton d. u. a II. osztály kőműves cso­
port, márc. 18-án, szombaton az I. osztály 
kőműves csoport. Midőn a hatóságok, tes­
tületek, általában ipari oktatásunk elhala­
dása iránt hazafias meleg érzéssel biro 
nagy közönséget, eddig is örömmel tapasz­
talt érdeklődésére támaszkodva, felkérjük e 
vizsgálatokon leendő megjelenésre, ugyan­
akkor figyelemre méltatni kérjük azon kö­
rülményt, hogy kiváló iparostanulóinknak 
tovább buzdítását eszközlő jutalmakat — 
bármily szerények is legyenek azok — csak 
az esetben leszünk képesek adni, ha — 
mint eddig is — e jutalomósszeg összeho­
zásában a cselekvő jóindulatot kimutató, 
áldozatra kész társadalom támogatásában 
ezúttal is részesülünk. Minden jutalmazásra 
szánt összeg — folyó hó márc. 15-ig — 
Gyurka István ipariskolai igazgatóhoz (Búr- 
goudia-u. 1. Ipariskola) juttatandó. Az ipar­
oktatás iránt érdeklődő m. t. közönséget a 
vizsgálatokon leendő megjelenésre u.ólag 
felkérve, vagyok hazafias tisztelettel, a fel­
ügyelő bizottság nevében : Acél Géza, fel­
ügyelő bizottsági elnök.

A bérpalota pályatervei. Á ref. egy­
ház bérpalotájának tervpályázatán részt 
vett és dijat nem nyert pályaművek expe­
diálását március 10-én kezdi meg az egy­
házi hivatal.

üzlet áthelyezés miatt
az összes már raktáron lövő tavaszt újdonságok

férfi fiú és gyermekrnhák rai"d“uSíiáron

Bégen Testvérek
térfi-, fiú- és gyermekrcba áruházában

Bffatvamwn» 555«

Üzletünket május l-től Piac 83«
szám alá helyezőik ál.
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Vasárnapi tarkaságok.
K

A „Bukj el* után jön a „nadrág-szoknya*. 
Az első már meg is jelent a tegnapi déli korzón. 
Nem ugyan az aszfalton, egyelőre csak egyik 
kirakat üvegházában. Hiszen jó-jó, felséges divat­
királynőnk, de hát minek rejtegetni azt, ami van, 
ami nincs, az pedig rejtegethető, sohasem lesz 
abból prédikációs üstökös csillag. Szóval a nők 
férfiasodni akarnak. Mi pedig nem is tiltakozunk 
ellene — hiszen a teremtés munkája ellen nem 
lehet úgysem forradalmat vezetni. így ugyan hiába 
cmancipalrrak a fehérszobák koronázatlan királynői.

A tegnapi tavaszias nap kicsalta a fól várost , 
a korzóra. A zsur-fiuk átalakultak flaszter-fiukká 1 
os bókoltak a sürgölődő asszony-leány népnek. 
Egy gavallér odalép egyik bájos hölgyhöz:

— Kezét csókolom, aranyos Rózsiira nagysám.
— Jó napot édes barátom.

Jaj, ugy-c milyen szép egy tavaszi nap ?
— Igen. De én nem szeretem, mert kihozza 

a szeplöket.
— No ja — vágott vissza a aszfalt koptatok 

ligájának smokk alakja — nem lehet mindenki 
szeplőtlen,

— A továbbiaknál már nem voltunk szem­
tanuk.

Nyakra-főre párbajoznak az emberek. Egész 
belemelegednek a sértegetésekbe.

Mennyi dolgot is ad ez nekünk — 
mondja egyik őszbe csavarodó tb. rendőrtisztviselő.

- Nekünk is, mondja Vetéssy Béla az 
iparosztálv vezetője.

— ? ? ?
— Na igen, már a harmadik vegytisztító 

intézetre adok ki iparengedélyt.

Déli fél egy van. Folyik a séta és a vita. 
Szembetalálkozik két ur:

— Ah, jó reggelt Dombi ur.
— Jó reggelt, jó reggelt. No, hogy van?

Hagyjon békén. Oly rosszul aludtam.
— Beteg volt ?
•— Rosszabb, 

t#[ (• — No?
Azt álmodtam, hogy színházban voltam.

Ez is a korzón történt. Egy öreg ur -_
meg egy öreg nő vitatkoznak. Erős és heves 
gesztikulálások közben már az esernyő is emel­
kedik.

Mi baj van, min ellenkeznek egymással ?
— szól egy ur.

™ Nem ellenkezünk mi — szólt az öreg ur
— sőt egy véleményen vagyunk.

— Hogy-hogy ?
Van egy forintom és ő azt hiszi, hogy 

nem adom neki és én is azt hiszem.

VARHEGYE.
Betörés az iskolába. Hnjduböször-

mógyben a Ivossuth-téri ref. fiúiskolába a 
múlt hét egyik éjjelén betörés történt. A 
tettesek valószínűleg pénzt sejtettek a tan­
termekben, azonban egy fillért sem 
találtak. A rendőrség megindította a nyo­
mozást, amely azonban eddig még ered­
ményre nem vezetett. Az esetről tegnap 
tettek jelentést a debreceni kir. ügyész­
ségnek.

Ifjúsági lövész-tanfolyam. Hajdú­
böszörményből jelentik : Hazai honvédelmi 
miniszter rendeletére a debreceni 3. hon­
védgyalogezred vezetősége Hajdúböször­
ményben gazdaifjak és a főgimnáziumi 
tanulók számira lövósztanfolyamot nyitott 
még a múlt évben. Az őszszel kezdett gya­
korlatokat befejezték és most gyutaeslövé- 
szetet gyakorolnak. Vasárnap zászlóval, 
kürtszóval a debreceni lőtérre vonulnak éles 
lövészetre. Á jobb lövők számára a honvé­
delmi miniszter dijakat tűzött ki. A főm'mn. 
VI., VII. és Vili, osztályának növendékei 
a lövésztanfolyamot most kezdik meg. A 
tanítást egy debreceni honvédfőhadnagy ve­
zetésével egy altiszt végzi.

SZEZOE

_______________________ 1911 március 5

kapnak. Ma, vasárnap hat órakor ve^zi 
dalét a tea délután s az egy koronás be* 
lepő díjért mindenkinek bájos urleáoyok 
szolgainak fel egy csésze párolgó teát a 
t a délutánt, amely ez idényben az 
ma különösen sokan fogják felkeresni. *

Kereakedögyalíornokok vijreetáH*
A debreceni kere>kedőgyakornokok yj ‘
estélyt rendeztek tegnap a Royal diszterm*'. 
ben. A műsoron apró vígjátékok, bobó° " 
tok es kupiék szerepeltek, amelyekn,-- 
ugyes eloadasaval derűs perceket í
a közreműködők. Műsor után tánc volt 
amely 1 eres Tom es fia zenekarának tüzes 
muzsikája mellett egészen a kem
Sí» irtott A jel a voltak névsorát'az 
alábbiakban sikerült összeállítani;
n-uiSSÄ°??°k.: Punyi Jínosné, Királv 
Beláné, Goldstein Gyuláné, Harsányi S i, -
d rné, , Kovács Józsefné, Csele Istvánt 
Nagy Smdorné Orms Imréné, Busáról 
zsefne, David Janosné, Komlós Lajosnó 
bűnön Jozsefne, Vigvári Autalné. ’

Leányok: Erdei Ilona és Amni-0 Kállai Erzsiké, Simon B >ske, Kovái, 
t,k= és Bőssike, Szabó Esztik" 0,4 
Bonska, Nagy Piroska, V/gm, Irmú, Ma- 
tjás Gizella es Juliska, Szűcs Juliska 
Király Ilonka, Csalhy Ilonka es Bűzeiké’ 
Cerovszky Rózsika. *

Naptár.
Március 5. Vasárnap.

A Szt. Erzsébet egyesülőt tea délutánja a Royal- 
ban, délután 6 órakor.

Március 12.
A dalegylot vasárnap délutánja a Bika díszter­

mében.
Március 16.—17.

A jótékony noegylot díszelőadásai a színházban.
Március 26.

Jótékony Nőegylet gyermek zsurja a Bikában 
d. u. 5 órakor.

jj DÉfflfílií
3 mint s

H<ll|í6UtÍlí
mint szövetkezet

*2 (Plac-ntca 32. szám, volt Szedlák ház). ®

H Olcsó és kfsrészletekben visszafizethető kölcsö- 
■ nőket nyújt. Állandó betéteket magas kanra- 
^ toztatásra elfogad. ^ 17g

Szeniessy János uram hallja, hogy a régi 
csatornák vize beomlik a pincébe. Félre "csapja a 
fején a sipkáját és odalöki ódalvást a szót:

— Jól van, egy véleményen vagyok azzal a 
csatornával.

— Mennyiben és miért ?
"7 ^-sak azért, mert én is szeretném mán 

kiönteni a mérgemet erre a városi gazdálkodásra.

~ Hallotta János bátyám — kérdezték az 
öreg Szentessyt — léghajó szakosztályt állítanak 
tel a Hortobágyon.

— Hallottam, vesznék oda !
— Miért ?

• Hát még megesik az a marha dolog, 
hogy az a sok marha megtenni repülni, aztan 1 
kién azt utol. Pedig most is drága a marha 1

— Nem úgy van a János bátyám, az egy 1 
fontos intézmény lesz.

— Fontos, mán hogy lehet ilyet cselekedni, 
hisz akkor nem menne fel a levegőbe.

— Sok a beteg János bátyám !
— Sok is lesz, amig annyi sok lesz az orvos 

meg a patika.
(A többit máskor.)

Jegyzetté : (B. M.)

Bonyodalmak a esoknyanadrág kö­
rül. A szoknyanadrág divatját nem fogadja 
el egész simán a müveit világ. A szoknya- 
nadrág rendőri beavatkozásra adott okot 
már az osztrák császárvárosban is. A 
Mariahilfstrassén a Gerngross áruház kira­
katában egy kisasszony állott szoknyanad­
rágban. Óriási tőmé.: csödült a kirakat elé. 
A bécsieknek, úgy látszik, nem tetszett az 
uj divat. Abcugolni, zujongani kezdett, mire 
a rendőrség fölszólította az áruház vezető­
jét, hogy távolítsa el a kirakatból a szoknya- 
nadrágos kisasszonyt. A kisasszony el is 
tűnt, de a szoknyanadrág ott maradt: fel­
húzták egy bábura. A közönségnek Így sem 
tetszett és a bécsi lapok komoly sorokat 
Írnak az uj divat eben.

A mai tea délután. A mai tea dél­
után iránt széles körben nyilatkozik meg a 
legnagyobb érdeklődés. Kedves, kellemesen 
szórakoztató mulatság ez, ahol a párolgó 
tea mellett társaságok foglalnak helyet az 
asztaloknál s kedvesen elbeszélgetnek vi­
dám zeneszó mellett pár órán keresztül. Az 
arany ifjúság pedig rendszerint táncra szo­
kott perdülni s egy pár boston, vagy szelíd 
csárdás nélkül nem hagyja el a termet. Az 
élet annyira széttago'ja az ismerősöket, hogy 
nem csuda, ha az ilyen alkalmon, amely 
annyi úri családot hoz össze, igazán kapva-

Herceg és önkéntes,
Mikora bakának 
találkája van.

A bécsi kaszárnyában jóizüeket nevet­
nek mostanában egy magyar baka ötletén. 
A h irminckettes gyalogezrednél szolgálja 
egyéves önkéntességi évét Paozka János 
joghallgató, Paczka Ferencz festőművész 
unokaöcsém. A festő egy ízben megláto­
gatta Becsben az öcsesét ős természete en 
el is látta őt egy időre aprópénzzel. Azon­
ban nem ez volt fontos, hanem az, hogy 
Paczka Ferenc Becsben való tartózkodása 
ürügy volt arra, hogy később is kimenőt 
kérjen a kapitányától az önkéntes.

Persze, hogy a kimenő arra kellett, 
hogy Infanterist Johann Paczka a Práter­
ben egy csinos rausamód-kisusszonynyal 
találkozhasson. Amikor a kisasszonynak 
egy ilyen találkára ideje volt, akkor Paozka 
önkéntes jelentkezett és kérte a szabad­
ságát.

7* A nagybátyám kéret magához, fon­
tos képzőművészeti ügyekben — mondta 
félig esdeklő hangon a katona.

A kapitány azonban gyanút fogott, 
mert megtudta, hovy a ,bácsika“ csak 
űrügy arr.i, hogy az önkéntes a kis leány­
nyal találkoznék.

Egy Ízben azután megleste a kapi­
tány. A 1 r.iterstern közelében azonban az 
önkéntes megpillantotta a feljebbvalóját, a 
karját kif zts a leány kezéből ős első za-

Szebnél-szebb tavaszi Újdonságok mär megérkeztek
GÄÄ M ST Debrecen legnagyobb fée-fii-uha

*65 H <SJ9 In Illő as*Mhazaban, Piac-utca 4$, szám,
féri;, fíu és nvciN-bn," .... ",la3‘ Ta|asztck angol l-«-«*■ .*.símolifeai»

*., I.u e„ g,ermekolton,okben dg a, árak olcsóbbak mint bárhol, tessék erről mer
ggyőződest szerezni.
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öltözött úrhozvarában egy idősebb, jól
lép6ttl Uram — szólt hozzá — én Puczka 

. ánt„= vagyok. A szabadságomat azzal a 
Sással vettem ki, hogy itt van a nagy- 
vytvám Úgy látom azonban, hogy a kapi- 

1 !' merészelte a dolgot és sejti, hogy 
Nmemmel „liliom. O , is volt vala- 
mikor fiatal és katora, uram, on megért 

Kérem, engedje meg, hogy egy 
£gSd óráig, a mig a kapitány elvonul, az

uQűkaöoses^ u^Ujzüt nevetett a helyzeten
ifi nersze, beállt „bácsikénak“. A vihar 
iwnmilt a katona boldogan búcsúzott, oda­

adta az ’öreg urnák a névjegyét és mon-
dottaL Ha Budapestre jön és ott leszek,
nompásau megvendégelem.
1 Másnap rapporlra szólítottak az önkén­
test A kapitány gúnyosan mosolygott.

— Látta kapitány ur, hiszen tiszteleg­
tem is. Az volt a nagybátyám.

_ joen ? — kérdezte még fanyarab­
bal a kapitány és elővett egy Írást és az 
önkéntes" szeme elé tárta. Látja ?

A levél pedig szolt ilyenképpen :
Kedves kapitány ur! A fickó pom- 

oásan”föltalálta magát és gratulálhatnék 
maiamnak, ha ilyen ötletes volnék. Nagy­
szerűen mulattam rajta. Kérem, ne bün­
tesse meg“. . ,

Bajtársi üdvözlettel
Odo Prinz von Reuss.

Az öreg ur tudniillik Ruess herceg volt, 
usia kapitánynyal együtt szolgált valamikor.

A legtöbb fejfájásnak a mértékte­
len evés és ivás következtében elrontott 
gyomor az okozója. Mi sem természetesebb 
tehát, mint hogy a fejfájás megszüntetése 
végett az emésztőszerveinkből eltávohtsuk 
mindazt a káros anyagot, mely a rosszalló­
iét okozza. _ . .....

„M.ndazon esetekben — írja dr. Sul- 
ler, a nagyhírű budapesti orvostanár — 
melyekben enyhe, biztos és a gyomrot 
kímélő 60s hashajtóra van szükségem, 
évek óta csaknem kizárólag a természetes 
Ferenc Jözsef-keserüvizet veszem alkal- 
oiäzäsbä^ •

A kereskedésekben vagy gyógytárak- 
han határozottan valódi Ferencz Józref- 
keserüvizet kell kérni; ahol pedig nem 
kapható, tessék direkt a _Ferei.cz József • 
keserűvízforrások szétküldés! igazgatóság 
boz, Budapestre fordulni.

tanfolyamra ma kezdődnek meg a beiratko­
zások és bezárólag tartanak e hó 12-ig. 
Beiratkozni lehet a mezőrendőrkapitányság 
épületében. A tanfolyam teljesen ingyenes.

VÁROSHÁZA.
Elmaradt ülés. A város óvoda fel­

ügyelő bizottságának szombaton délelőtt 11 
órára hirdetett ülését nem lehetett megtar­
tani, mert a bizottsági tagok nem jelentek 
meg határozatképes számban és a napirendre 
tűzött óvónő választást nem is lehetett 
megtartani, A polg irmester az ülést szer­
dán délelőtt fél 12 órára halasztotta, amikor 
a választást a megjelentek számára v ilo 
tekintet nélkül fogják megtartani.

Patkolási tanfolyam. A földmi velés- 
ügyi miniszter öt hónapos patkolási tanfo­
lyamot rendez Debrecenben, a debreceni és 
bajduvármegyei kovácsmesterek és segédek 
részére, Kondor Mihály állategészségügyi 
felügyelő felügyelete alatt. Ä tanfolyamon 
résztvevők, ha helybeliét;, tiO fillér, h t vi­
dékiek, 1 korona élelmezési dijat és vagy a 
III. osztályú vasúti jegy diját, vagy pedig 
16 fillér kilométer koosipénzt kapnak. A

Debrecen és Budapest.
Az Osztrák-Magyar Bank záloglevelei.

Az Osztrák-Magyar Bank és 
Debrefcen úgy kerültek egymás 
mellé, hogy a főváros törvény­
hatósági bizottsága a jövő szerdai 
közgyűlésen együtt tárgyalja őket. 
Arról van szó, hogy Debrecen 
város törvényhatósági bizottsága 
elhatározta, hogy a kormányt fel­
iratban kéri,. hogy az Osztrák- 
Magyar Bank által kibocsátandó 
záloglevelek kibocsátási összegé­
nek felemelése ügyében járjon 
közbe a magánbirtokosok hiteligé­
nyei kielégítésének elősegítése és 
minél szélesebb körben való kiter­
jesztése érdekében.

Debrecen város ezt a feliratot 
pártolás végett megküldte a fővá­
rosnak. A főváros közgazdasági 
ügyosztályának előterjesztése sze­
rint az Osztrák Magyar Bank szer­
ződése meghosszabbításának jelen­
leg tárgyalás alatt levő kérdésével 
kapcsolatosan a fentjelzett hitel­
igényeket illetőleg több olyan ha­
tározati javaslat fekszik a képviselő­
ház előtt% melyben utasítani kérik a 
kormányt, hogy ezen hiteligények a 
legm esszebhm en ően kielégittessenek 
s igy úgy a kormánynak, mint a 
képviselőháznak már módjában van 
e kérdésekkel minden szempontból 
foglalkozni.

A fővárosi tanács a közgazda- 
sági és közélelmezési ügyosztály, 
nak és a közgazdasági és közélel­
mezési bizottmánynak egybehangzó 
előterjesztése alapján a fent elő­
adottakhoz képest javasolja, hogy 
ezen körirat minden további intéz­
kedés mellőzésével tudomásul vé­
tessék.

Három színházi est. A jótékony 
nőegyletnek két estére már átengedte a vá­
rosi színházat a tanács. A nőé jy let meet 
njabb kérvényében raároiu? 18-ár i is kéri 
a színház átengedését.

Szinházbizottsági ülés. a vá­
ros szinházbizottsága március 8-án, 
szerdán délután 5 órakor tart ülést.

Az Uránná mai műsora. Ma utoljára
kerül bemutatóra az alábbi kitűnő műsor.
1. Jézus szülőföldje. (Eredeti fölvétel.) —
2. Egy csókért. (Amerikai éiotkóp.) — 3. 
A hires cóllövő. (Amerikai bohózat.) — 4. 
Gyötrelem és kin. (Amerikai dráma.) — 5. 
Bivaly vadászat. (Eredeti felvétel.) — 6. 
Az uj támlásszók. (Bohózat.) — 7. A bankár 
leánya. (Amerikai dráma.) — 8. Pauly 
Károly futy virtuóz vendégfellépte. Elő­
adások délután 3-tól 4-ig és 4-től 5-ig mér­
sékelt belyárak. Este 5-től fél 12-ig rendes 
helyárak. Holnap hétfőn, teljesen uj mű­
sorban kerül bemutatóra „A fehér rab­
szolganő“ II-ik része.

A világ ez idei legszenzációsabb 
mozgóképe „A fehér rabszolganő“ máso­
dik része 1200 méter hosszú film, a kine­
matográfia ez időszerinti legnagyobb s leg­
szenzációsabb szociológiái mozgófény képe, 
3 felvonásban. A leánykereskedelem ellen 
alakult nemzetközi liga megbízásából, irta 
Jules Renard. E hó 6, 7 és 8 án hétfőn, 
kedden és szerdán kerül bemutatóra az 
Uranusban. Ezen előadásokra jegyek csak 
felnőtteknek adatnak ki. Ezen előadásokra, 
bármelyik napra és előadásra jegyek az 
Uranus-szinbáz pénztáránál egész nap előre 
válthatók, ami igen ajánlatos is a tolongá­
sok elkerülése végett. E kép iránt város­
szerte óriási az érdeklődés.

SZÍNHÁZ.
vasárnap, márc. 5-ón színre került

Délután :
5 Sárga liliom, visrj. 
m Este;

JtH.ia3Bslka.si leány, operett.
H E T t MŰSOR:

Hétién : Muzsikus leány, Operett. A) béri 
Kedden : Tosca. opera. B) bért 
Szerdán: Monna Vauna, sziámii. C) béri. 
Csütörtökön : Cigányszerelem, operett. A) béri. 
Pénteken : Trilbi, színmű. B) béri.
Szombaton : Becslelea, dráma. C)béri.
Vasárnap este : Cigáuyszerelem, operett.

Házlebontis és kiköltözés miatt
Nádudvari Lajos cégnél

Piac-utca 28. szám, a nagytőzsde mellett

Gyilkos öngyilkos
Az öngyilkos golyója.

Lövés az éjszakában.
Borzalmas eset történt szom­

baton éjjel 10 órakor a Csoknai- 
szobornál, ifjú Ozory István rend­
őrkapitány lakása előtt. A sötét 
éjszakában (olyan elhagyatott az a 
tér, akár a Csicsogó) hatalmas lö­
vés dörrenése hallatszott, utána 
pedig elfojtott segély kiáltások :

— Jaj, Lajos pajtás segíts! Meg­
lőttek, meghalok!

Az ilyenkor még forgalmas 
helyen nagy rémületet keltett a 
lövés, a segélykiáltások és a dula­
kodás, zaj a sötétben.

— Vedd el tőle! Fogd meg a 
kezét! Vigyázz, feléd fordítja, beléd 
IŐ\ — hangzott össze-vissza.

— Rendőr! Rendőr! Hívják a 
mentőket! Orvost! — kiabálták
össze-vissza az emberek.

Olyan sötét volt, hogy nem is 
lehetett tudni, mi történt. A nagy 
zűrzavarban érkezett oda a Deb­
receni Újság egyik munkatársa, a 
ki rögtön telefonozott a mentők­
nek és a rendőrség bűnügyig osz­
tályára az ügyeletes tisztviselőnek.

Az összes raktáron levő vá­
szon neműek, női rukaszö- 
vetek, kartonok, delainek, 
nap- és esőernyők, haris­
nyák, keztyük, Rövidáruk és 
minden itt fel nem sorolt 
cikkek leszállított gyári ára­
kon beszerezhetők. 311
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Két sebeeült.
Két sebeeültje volt a lövésnek. Bagdács 

Mag)' István 28 éves kőmüvedegény, aki 
öngyilkossági szándékkal magára lőtt és a 
sötétoen utána jövő Kanca András szabó 
segé i, akit véletlenül talált a golyó. A vas- 
bot-puskából kiröppent acélgolyó keresztüi- 
fnródott Bagdács baltüdején, kijött a hátán 
a lapocka alatt, aztán a tőle 5—6 lépésnyi 
távolra halaui Kanca András testébe fúró­
dott és valószínűleg a lépőt és máját ér­
hette, mert a seb nyomban dagadni kezdett.

Úgy látszik, a kissé ittas Bagdacs 
újra meg akarta tölteni a fegyvert, mert 
kétségbeesetten dulakodott az utána jövő 
fiatal emberekkel, akik a botpuskát ki akar­
tak a kezéből csavarni, ami sikerült is. A 
botpuskát a fi .tál emberek átadták Sándor 
Lajos detektivnek, aki az időközben meg­
érkezett mentőkkel bekötöztette tiagdi.cs 
sebét. A mentők az utcán levetkőztették a 
brutális erejű embert, felhasitották az ingét 
és bekötözték sebét. Borzalmas lőseb volt : 
fillórnyi lyuk a balmellén, a íelső tudiszár- 
nyon ős ugyanakkora lyuk hátul a lapocka 
alatt.

— Miért lőtt magára ? — kérdezte 
tőle Sándor detektív.

Hát csak át akartam menni egy 
kicsit a másvilágra vizitbe — felelte a du­
hajkodásairól hires kőműves legény és rö­
högött, majd gyufát adtak neki, rágyújtott 
és fújta a füstöt a mentők szemébe.

— Nem mók a kórházba — jelentette 
ki a nagy erejű ember és káromkodni kez­
dett, de mikor mir bekötözték a sebét, hir­
telen elsápadt és csaknem ájultan esett a 
mentők karjai közé, akik nagynehezen be- 
tuszkoltik a mentokoosiba és a kórházba 
szállították.

Míg az öngyilkosjelö'.t kőműves segé­
det lefegyverezték, azalatt a másik, súlyo­
san sérült elvé szorgott. Meg sem várta a 
mentőket,, pedig az u sérülése sokkal sú­
lyosat b. A szegény ifjú a Kut-utcaig ván- 
szorgott ős ott összeesett :

— Meglőttek! Végem vanl -—jajgatta 
szívszaggato hangon és összerogyott. Hoz­
zátartozói orvosért szaladtak, aki megálla­
pította, hogy a sérülés étet veszélyes."
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a mellemhez szegeztem a botpuskámat s 
elsütöttem. A golyó a hátamon jött ki. 
Egyébről nem tudok.

Mikor a mentők a közkórházba vitték 
még mindig nem vette komolyan a dolgot! 
Egy segédorvos sürgölődött körülötte s 
odaszólt az ápolónőnek:

— H imar kötést. . . .
— Adjanak inkább egy üveg bort __

szólott vidáman a robusztus termet i fiatal­
ember, akinek hidegvére még a doktorokat 
is meglepte. Kevéssel azután azonban már 
a beteg kiuos fájdalmakat érzett, fellépett 
a sebláz s a jókedvű, kissé mámoros le­
génynek ajkára fagyott a mosoly.

A kórházban.
Az éj folyamán a másik sérültet is a 

kórházba szálli.ották. A szerencsétlen fiatal 
szabósegéd állapota életveszélyes és ali" 
marad életben, mert a golyó keresztül fúrta 
a munkakönyvét és annak foszlányai be­
hatoltak a testóoe. A golyó a máját ron­
csolta össze. A szerencsétlen fiatal ember 
aligha marad életben.

Mint a rendőri vizsgálat megállapította, 
a botpuska, amelyet Kropacsek golyóval 
töltött meg Bagdáos, Bokasi Jenő, volt deb­
receni hirlapiró tu.ajdona, akitől 5 év előtt 
loptak el a fegyvert, mely moM ilyen vég­
zetes eset után került ismét meg.

Az öngyilkos vallomása.
A rendőrség részéről Simon Miklós 

inspekciós rendőrkapitány je.ént me" a 
Kózkorházban, a ki kihallgatta a súlyosan 
serült legényt. Bagdács Nagy István az 
eset előzményeit következőképpen adta elő- 

A Homokkert II. járás 190. szám 
alatt lakom, az édesapámnál. Es e 7 óra­
kor Vágner Lajos nevű barátommal a 
„Debrecen oimü vendéglőbe mentünk 
ogy pár pohár borra, majd azután még 
a korcsmákban iszogattunk. Mikor innen 
kijöttünk, több társunkkal a Péterfia-utca 
fele vettük utunkat. A Csokonai kertnél

Ili Mink Siettet
Piaou. YO.

Kölcsönöket nyújt 15 éri Időtartamra is heti vaev 
havi törlesztés mellett. 305

Előleget nyújt értékpapírokra a legmagasabb
összegig.

Takaré .beletek ntáL nettó 64,0 kamatot fizet.

Párbaj a Vivóklnbban.
Ügyvéd-jelölt és gyógyszerész­

segéd afférja.
A pénteken délelőtt a rendőr­

ség által megakadályozott párbajt 
délután tél két órakor tartották 
meg a Vivóklub helyiségében. Dr. 
hádáv István ügyvédjelölt és Kovács 
Tibor gyógyszerész-segéd állottak 
szemben egymással.

Az airér összeszólalkozásból 
keletkezett. Dr. Kádár István dr. 
Zoltán János földbirtokos és Tóth 
Emil banktisztviselő által provokál- 
tatta Kovács Tibort, a ki Tres- 
tyánszki Ödön és Szirmai Ödön 
hadnagyokat nevezte meg segé­
deiül. A felek megbízottai kard- 
párb íjban állapodtak meg bandázs- 
zsal a végkimerülésig.

Orvosok voltak: dr. Kádár Ist­
ván részéről dr. Grósz Pál, Kovács 
Tibor részéről dr. Gálbory Sámuel 
A felek négyszer csaptak össze, 
sebesülés azonban nem történt. 
Parbaj után az ellenfelek ki­
békülték.

Ma Vasárnap egész nap
Csodaszép

KOBRÁK * *«•"n1' újdonságokból
Belső kiálitás látható

melynek megtekintését ajánljuk a közönség ügyeimé'.#.

A Kobrák cipők raktárában, Piac~42
------- látható délelőtt 10 órától este 8 óráig.

lt?:8"y kobrák o,piújdonságai

ÚJDONSÁGOK.
• Vasárnapi istentiszteleteit. 

vasárnap az ev. ref. templomokban az isten' 
tiszteletek a következő sorrendben fóJn"i* 
megtartatni: a Nagytemplomban pffi 
Peleskev Sándor segéd-lelkész, á"enri M G Szabó G.bor eeóéd.Wkész a Kí.tm 
plombán prédikál Szele György |Q,k!l 
ágendazik Dicsófi József lelkész, a Kossuth' 
utcai templomban pré fikái Jánosi Z itán 
leikosz, age idázik Kecskemóthy Lain- 
tanár az Ispotály templomban prédikál 
Boer Karoly segéd-lelkész, ágendazik K 
Tóth Kaiman el kész, a városi szegényház-' 
ban prédikál Hajdú Zsigmond püspöki ti 
kar, a Csapókertben Kovács Janos vallás‘ 
oktato lelkész, a Homokkertben Bereozkv 
József. — Nagyböjt első vasárnapján a rom 
kath tempómban az istentiszteletek az aiáb 
következő sorrendben tartatnak me»- re" 
gél 6 órakor cs. szt. mise, 7 órakor csend?! 
szent mise, b órakor csendes szent mis! 
« főgimnáziumi ifjúság részére. 9 órakoí 
ünnepi nagymise, ezután szent beszéd- 
háromnegyed tizenegy órakor csended 
szent mise a leányiskolák növendékei ré! 
szere, fél 12 órakor csendes szent mise 
Délután fél 3 orakor kereszténytanitás 
3 orakor keresztüli ájtatosság, utána szent 
olvaso es a Rózsafüzér Társulatának ájta- 
tossága szent beszéd, körmenet és litániával,
-7 ~fa» r.yas^r!?aP a sör- kath.. tem­
plomban fel 7 orakor reggeli istentisztelet 
d. e. 9 orakor szt. mise; d. u. 3 órakor 
vecsernye, 4 órakor rózsafüzér ájtatosság 
— Ma, vasárnap az ág.ev . hltv. tem 
plombán d. e. 10 órakor a templomi 
szolgalatot Materny Lajos főesperes végzi.

Football, a Debreceni Torna- 
Egyesület footballszakosztáíya, ma 
délután 2 órai kezdettel tartja 
szezonnyitó trainingmórKőzósót a 
nagyerdei sporttéren. Tekintettel a 
március 12-iki mérkőzésre (Sátor­
aljaújhely), a tagokat kéri a szak­
osztály feltétlen és pontos meg­
jelenésre. Érdeklődőket szívesen 
látnak.

* Évfordulati ünnepély, a debreceni 
réform. faiskolai énekkar a Magyar Irodalmi 
Onképző Társulat közreműködésével néhai 
boldog emlékezetű Nagy József, Vecsey— 
Bruckner, Kovesdy János, Magyar—Kegyes,

ulr rístv4n’ Kráter Ida, Sipos M irgit, 
atabL Henrik, Tóth Simuel, Szabó Sámuel 
—budaházy Emilia és Hegvi Mihály ala- 
pitók emlékezetére március 5-én, vasárnao, 
a főiskolai énekteremben évfordulati ünne­
pélyt rendez. Kezdete délu'án 5 órakor. 
Műsor, 1, Szárítsitoke . . Gyaszéuek. Dr, 
SzóilÓsy Attilától. 2. Megnyitó beszéd. Ni. 
Csiky Lajos felügyel i tanár úrtól. A juial- 
mazottak megnevezése. 3. Rákóci dal. líéviy 
Gézától. 4. Komoly szavalat, Maaáth Ferenc
3. th. o. A harm Mik. Fiun ballada. Meri- 
kaiitó Oszkártól. 6. Felolvas Bányay Lajos 
3. th. 7. tudja isten. . . Nepdalegyveleg. 
Boksay Jánostól. 8. Vig szavalat. Tóth Gy.
7’ jh. 9. Íja szivem. . . Nepdalegyveleg. 
Varga JuzseftőL I* öntartott tiölyöií lővén, 
csak a meghívó előmutatása mellett lehet 
a terembe lépni.

Választás. A budapesti m. krr. Ter- 
mészettudomam i Társulat legutóbb meg­
tartott választmányi ülésén Na y Lajos 
hirdetési iroda tulajdonost rendes tagul 
választotta be.

2310 magyar

/mete,iol,d-, -200 belőle irtani való, 700 hold 
?zant°’. 4Wt erd? talaj,?ak’ kissebb és nagyobb darabok­
ban felosztva elparcellazom, holdja 320-tol 400 boronáig. 

Bővebb felvilágosítást ad esetleg levél utján
-***^.1®*“ «V«íaE eieJT tulajdonos

Tasnád, Rózsás vendéglő vagy 
Debrecen, Kondor-u. 3. Sámsoni-uíi sorompónál.
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• Menyasszonyok és vőlegények.
A múlt héten a következő eljegyzések tör- 
♦íntnk az állami anyakönyvi hivatalban: 
Rozi György Töltési Erzsébettel, Fekete 
qándor Tóth Piroskával, Farkas Árpád 
Burai Juliánniva!, P>p Albert Cs. Nagy 
Máriával, Moór Béla Tóth Mariival, Szá­
llj Sándor Szalóki Ágnessel, Juhász Jó­
zsef Kondor Ilonával, Hoekl Jakab Bidló 
Maliiddal, Rimóczi Albert Bátosi Máriával, 
Medve Pál Tordai Juliannával, Bukovinszky 
Gusztáv Kovács Zsuzsánnával, Sarkadi Ist­
ván Diószegi Erzsébettel, dr. Bagossy 
László báró Marschal Arankával, Fegyver­
nek Antal Tircai Erzsébettel, Zöld László 
Tóth Máriával.

* Eljegyzés. László Ferenc eljegyezte 
Farkas Antal asztalos leányát, Margitkát.

* Ünnepély a főiskolában. A
református tanítóképző intézet ifjú­
sága március 15-én nagysikerűnek 
Ígérkező emlékünnepélyt rendez. 
Dicséretreméltó a törekvő ifjúság 
buzgósága, melyet a hazafias érzés 
ápolásában kifejt Több számmal 
szerepel: az ifjúsági zenekar Szűcs 
Gergely 4. o. t. praeses vezetése 
mellett: (Kossuth nyitány Kerner 
J.-től Guyon induló és a mindig 
nagy tetszéssel fogadott Magyar nó­
ták); a Csokonai énekkar Ciriák 
Zoltán 4. o. t. praeses vezetése mel­
lett (hazafias dal, népdalegyveleg). 
Magán számokkal szerepelnek: Bo- 
ross Sándor 4. o. t. szavalja „Ün­
nepre virradás" c. költeményét. 
Popp Kálmán 4. o. t. felolvas, Hor­
váth Béla 3. o. t. művészi zongora- 
játékával, K. Nagy János pedig 
elismert vigszavaló tehetségével 
fogja mulattatni a közönséget. Az 
ünnepélyt Nagy Vilmos tanár ur 
nyitja meg. Helyárak: I. rendű 
ülőhely 1 K, II. rendű ülőhely 60 
fillér. Állóhely 20 fillér. Jegyek 
előre válthatók Csáthy Ferenc ur 
könyv és zenemű kereskedésében.

* Házasságkötések, Legutóbbi ki­
mutatásunk óta az állami anyakönyvvezető 
előtt a következő házasságok köttettek: 
Nagy Imre Dóró Piroskával, Török Béla 
Színák Ilonával, Engel Adolf Weisz Leo- 
nával, Varjas Károly Pillér Paulinával, Tar 
Sándor Bakondi Máriával, Debreceni Imre 
Rónai Margittal, Szabó Márton Miskolczi 
Zsuzsánnával, Élek István Szolnoki Erzsé­
bettel, Élezik István Virágh Margittal, 
Dalmi Sándor Tóth Zsuzsánnával, Fülöp 
Antal Pinozés Juliannával, Szilágyi Gábor 
Tőmösvári Máriával, Vilmányi György 
Kovács Erzsébettel, Vilmányi József Kovács 
Zsuzsánnával, Mészáros Lajos Balogh Ju­
liannával, Gábor János Szmerka Irénnel, 
Vékony Sándor Bokor Zsuzsánnával, Pén­
tek István Szilágyi Eszterrel, Csiba Márton 
Vezendi Eszterrel, Nagy János Halász 
Juliannával.

* A háztulajdonosok egyesülete fel­
hívj - mindazon tagjait, kik a házicsatorna 
ben n ezésüket elkészíttetni és a tetőviz- 
lefolyó csatornák alsó öntött vasrészeit be­
szerezni kívánják, hogy ebeli szándékukat 
i'i egyesület, Deák Ferenc utca 14. szám I. 
en eleti helyiségében haladéktalanul be­
jelen sék.

DBBBBCZBHI ÜJSAO

* Halálozás. Mély fájdalomtól meg­
tört szívvel tulutjua felejthetetlen jó férj­
nek, testvérnek, sógornak, nagybácsinak és 
rokonnak; polg. id. Horváth Jánosnak f. 
hó 3-án, délután 2 érakor, életének 57-ik, 
házasságának 30-ik évében váratlanul tör­
tént gyászos elhunytat. Kedves halottunk 
hült tetemei f. hó ci-ón, délelőtt fél 11 óra­
kor fognak a róm. kath. egyház szertartása 
szerint, a Miklós-utca 20. sz. házunktól, a 
Szent Anna-uteai temetőben örök nyuga­
lomra tétetni, Az engesztelő szent mise-ál­
dozat L, hó 6-án, reggeli fél 9 órakor fog az 
egek urának bemutattatok Mely vógtisztes- 
ségtételére rokonainkat, barátainkat szomo- 
rcd At szívvel meghívjuk. Debrecen, 1911. 
maré. hó 3-án. Az örök világosság fényes- 
kedjék neki, nyugodjék békével. Bánatos 
neje : özv. Horváth Jánosné szül. Baráth 
Zsuzsánna. Unokaöccsei és húgai: Horváth 
Róza férjével Jász Karolylyai es gyerme­
kei, Horváth Mária férjével Reg ,ey Vilmos­
sal és gyermekei, Horváth Janos nejével 
Papier Etelkával ér gyermekei, Horváth 
György nejével Gritsch Szidóniával, Horváth 
Tamás nejével Tóth Máriával és gyermekei, 
Schürger I. Gyula és gyermekei. Testvére : 
özv. Végh Jmusnó és gyermekei. Sógorai; 
Brukner Mihály és gyermekei, Timcsák 
Ferenc fiával dr. Timcsák Aladárral, Erro- 
vits Gyula nejével Baráth Juliannával és 
gyermekok. A temetést Gebauer Károly 
temetkezési intézete rendezi.

* A csatornázás bajai. Hirt 
adtunk már arról, hogy a Hatvan-
uicai uj csatorna zsilipjei miatt a 
régi csatornából átömlött a szeny- 
nyes ló a Kaszanyitzky Endre 
pincéjébe s jelentékeny károkat 
okozott. Tegnap arról értesültünk, 
hogy a Vecsey Zoltán Piac-utca 
7. számú házának pincéjébe is be­
hatolt a szennyes áradat s a helyi­
séget elöntötte a piszkos lé. Úgy 
látszik, hogy a háztulajdonosoknak 
még sok bajuk lesz a csatornázás 
miatt.

* Lövöldözés az E zsébet utcán. Az
éjjeli órákoau lövöldözés tör ént az Erzsé- 
bet-utcán. Egy szabósegéd, mikor az egyik 
ház előtt elhaladt, hirtelen egy golyó sü­
vített el a feje lölott, amely aztán több 
követett. A megrémült legény azonnal a 
bűnügyi osztályra sietett, ahol jelentést tett 
az esetről. A rendőrség megindította a nyo­
mozást.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán az állami anyakönyvi hivatalhoz 
a következő halálozásokat jelentették be: 
Nagy Éva ref. S hónapos, György Zsuzsánna 
ref. 42 éves, Tolvaj Sándor ref. 5 éves, id. 
Horváth János r. kath. 57 éves, Fekete 
András ref. 79 éves, özv. Szakái Jánosáé 
g. kath. 53 éves.

* Újabb adományok a mentőknek.
Stégmüller Árpád ur, a népsegélyző bank 
igazgatósága 50—50 K, a Jótékony ifjak 
egyesületi (fehér-estély jövedelméből) 68 K, 
90 fillér, Polgári Takarék és Segélyszovet- 
kezet 20 K, Hajdumegyoi Népbank 25 K, 
Takarék és Hitelszövetkezet 30 K, Fillér­
bank 15 K, Máv. altiszti kör 20 K, István 
gőzmalom 20 K, Zion egylet 10 K, A deb­
receni bérkocsi ipartársulat vigalmi bizott­
sága 10 K, szives adományt juttatott ke­
zeimhez, melyért hálás köszönetét nyilvánít 
a mentőtgyesület nevében Grósz Nagy Fe­
renc mentőegyesületi pénztárnok.

* Züllött suhanó. Kiss Imre, 16 évei 
fiúval ugyancsak sok baja volt a szüleinek 
A romlott suh mo folytonosan csavargóit 
tivornyázott s mikor ezért édes apja meg­
dorgálta, a vásott gyermek kezet emelt reá. 
Minthogy ez az eset töbször is ismétlődött 
s Kiss Imre csak nem akart megjavulni, 
az apja feljelentést te.t ellene a rendőrsé» 
gén. Ozory István tb. rendőrkapitány tár* 
gyalta azügyet. A Kiss Imre ellen felhozott 
vádak beigazolást nyertek. Megtette as 
intézkedéseket, hogy a züllött suhanool 
javítóintézetben helyezzék el.

* Clair párbaj-codoxe, legújabb ki» 
adás, kapható Antalffy Józsefnél.

* A háztulajdonosok és a csator­
názás. Minden háztulajdonosnak szives tu» 
domására hozzuk, hogy udvari csatornázás 
sát legolcsóbban nálunk készíttetheti el 
Egy folyó méter 20 cm. beton csatorna tel­
jesen készen földmunkával együtt, bárkinek 
is: akár tagja a „Háztulajdonosok szövet» 
kezeté“-nek, akár nem. 4 korona 50 fillér. 
Kényelmes heti, havi, vagy negyed évi rész­
let fizetésre és árfeiemelés nélkül. Terv. 
helyszíni rajz, költségvetés díjtalan. Kubinyi 
Lajos és társa Deorecar:, Piac-utca 11. sz. 
a Bika-szálloda mellett.

* A „Villám“ helyi előlap legújabb 
száma rendkívül érdekes, változatos és 
élénk tartalommal jelent meg. Kapható 
minden tőzsdében és az cláru-itókoál. Ara 
10 fillér.

* Adományok a munkáskertek 
egyesületének. A munkás .rertek áltat 
művelt nagy célok iránt a társadalom mél­
tánylása igen szépen mutatkozik azokban 
az adományokban, a melyek Szántó Győző 
elnök kezéhez nap-nap után befolynak. Így 
az Osztrák Magyar Bank 200 koronát, s 
Pesti Kereskedelmi Bank 100 koronát és a 
Debreceni Hitelbank 50 koronát adományo­
zott az egyesületnek. Ezenkívül számosnál- 
számosabb apró, tíz-busz koronás adomá­
nyok folynak be egyesektől és intézetektől 
úgyszólván naponként.

* Anatoie France. A szabad iskola 
ily cimü előadása, nem mint tévesen jelez­
tük, hétfőn, hanem f. hó 8-án, szerdán d. u, 
6 órakor lesz az ipariskola dísztermében.

* Fáik Ármin és társa, kefegyári 
rnunkásoknak oáiján felülfiz -ttek: Fáik 
Ármin és társa 50 K, N. N. 10 K, Zeller 
István (Náuás) S K, Goldmaan Hermann, 
Svetka Vencel, Szabd Ferenc, Róth Adolf, 
Kertosz Márton Fáik Antal 5—5 K, Kozák 
Sándor 2 K, Fehér Sámuel 4 K, Braun 
Irén, Sírközi Magdolna, Kormos Béla, Grósz 
Mór 2-2 K, N. N. 40 f.

* (Hajfestékek, festőminták, festősze­
rek legnagyobb választékban Ántalífynál.

* Kristályvíz telep szikvizeinek for­
galomba hozatalát megkezdette. Modern be­
rendezésű gépeivel minden emberi kéz érin­
tése nélkül, a buziási gyógyfürdőből termé­
szetes szénsavval telítve, kristálytiszta és 
térium mentes. A viz ára, félliteres palack 
4 fillér, egy literes palack 8 fillér házhoz 
szállítva. Megrendelhető a vendéglősök, hen­
tesek és mészárosok „Anna“ kristályvíz tele­
pén, Erzsébet-ut 29. szám. Telefon 820.

* ÍOO darab hüvely anti nie. 20 fill. 
Harmathyuál, Füvészkert Í4. A Kolibri hü­
velyt feltétlen ízlelje meg mindenki.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok, jóbarátok, ösmerősök és az elhunyt­
nak kartársai, kik felejthetetlen jó gyerme­
künknek, Varga Istvánnak temetésén meg­
jelenésükkel mérhetetlen fájdalmunkat eny­
hítették, fogadják ezúton is leghálásabo 
köszönetünkek A gyászoló család.

Quedlinburgi répamagvakat legelsőrendő minőségben legolcsóbb nagyban.
árakban (JLLMANN SALAMON

ftiszernagykereskedése Piac-n. 81.
ajánl

ÄmC^tnC a legfinomabb angol Stlosüovits József
ernezieK divat szövetek
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* Könyvok, folyóiratok bekötése, üzleti 
könyvek és díszmunkák legszolidabb kivi­
telben Antalfy Ferenc könyvkötészetében 
készíttetnek.

* Bottó Kornél női divat, pipere* 
rövidáru és férfi divat üzlete megnyílt, Piac­
utca 55., a Hungária kávéház tőszomszédsá­
gában.

* Akinek tyúkszeme és benőtt körme 
van, forduljon bizalommal Gödény Ferenc­
hez, a Margit-fürdő volt tyukszemvágójához 
Póterfia-utca 64. szám alá. Házakhoz is el­
megyek.

* Nyilvános nyugtázás. A „Hajdú-
megyei Népbank, mint szövetkezetétől 20 
koronát, a Debreceni bérkocsi ipartáreuiat 
vigalmi bizottságától 10 koronát és az István 
gőzmalom társulattól 30 koronát a siket­
némák intézete javára köszönettel felvettem. 
Govrik Béla, helyettes igazgató.

* Pénztárnoknőt keresünk szép írás­
sal. Irá.-beli ajánlatok it kérünk, Hegedűs és 
Sándor könyvkereskedése Debrecen, Kossuth- 
utca 11. sz.

* A Zion egyleti tagok tisztelettel 
keretnek, hogy a mai közgyűlésén minél 
számosabban megjelenni szíveskedjenek. A 
választ, bizottság.

* Tavaszi divatlapok óriási válasz­
tókban Hegedűs és Sándornál, Kossuth-u 
11. szám.

TAVIBA TOK.
Newyork kikötői.

Albany, március 4. Newyork állam 
kormányzója,_ Dix, bizottságot küldött ki 
annak a kérdésnek tanúim myozására, — 
hogyan lehetne Newyork kikötőtelepeit a 
hajóforgalom haladásának megfelelően ki­
bővíteni.
Orosz jobbágyság felszabadítása.

Pétervár, március 4. Miklós cár 
Síolypin miniszterelnökhöz leiratot 
intézett, amelyben elismeréssel em­
lékszik meg mindazokról, akik II. 
Sándor cárnak müvében, a job­
bágyság íölszabaditásában reszt­
vettek. A cár rámutat arra, hogy 
célul tűzte ki magának nagyatyja 
müvét folytatni és az orosz parasz­
tokból nemcsak szabad, hanem 
gazdaságilag erős földtulajdonoso­
kat is csmálni, amit a parasztkö­
zösségekből való kilépés megköny- 
nyitésével kivan elérni, valamint 
a mezőgazdasági kultúra emelésé­
vel. Végül a cár azon meggyőző­
dését fejezi ki, hogy a további re- 
íormintézmények a polgári rendet 
fenn fogják tartani az orosz föld­
mi veslakosság körében.

Amerikai vámtarifa.
Washington, március 4. Azt bi=zik 
Taft elnök az uj kongresszust e hó’ 

15-iken rendkívüli ülésszakra egybehívja. 
OampKlark demokrata vezér ma formálisan 
közölte az elnökkel a demokraták szándé- 

gy 8 r0ndkÍ7Ü,i ülésszakot felhasz­
nálják a vámtarifa revíziójának előkészí­
tésére. A szenátus költségvetési tárgyalá­
si1®01 megemlítésre méltó, hogy Culberson 
(lexas) javaslatát, mely szerint a tarifa- 
hivatal a rendelkezésre álló összes infor- 
mációkat a pamut-, gyapott-, vas-, acél- 
tarifatabellak tekintetében hozza nyilvános­

ságra, 43 szavazattal 40 ellen elvetették. 
Culberson erre azonnal javasolta, hogy a 
t.irifahivatal a pamuttabellákról tegyen je­
lentést. Halé államtitkár beleegyezését nyil­
vánította.

A kinek az angyalok izentek.
Marburg, mára. 4. A landaui kerület­

ben levő U t*rberg faluba felakasztotta 
magát Leister.ciker János nevű gazda em­
ber, aki vallásos Őrjöngésben szenvedett. 
Levelet hagyott hátra, melyben azt írja, 
hogy az angyalok üzentek neki a meny­
országból, hogy akassza fel magát. Ezért 
követi el tettét.

Házasság a sir szélén.
Makó, március 4. Kiss Mihály 

S3 éves gazdálkodó ma házasságot 
kötött a 28 éves Lázár Lidiávak

Pearyt visszautasították.
Washington, március 4. A szenátus 

megszavazta az .1912. évre szóló flotta- 
programm első részletét, mely tizenkét és 
tél millió dollárt tesz ki. Elfogadtak továbbá 
egy javaslatot, mely három millió dollárt 
szán a Panama-csatorna megerősítésére. 
Poary kérelmét, hogy az északi sark fel­
fedezését elismerjék és neki ellenienger- 
nagyi rangot adjanak, a szenátus elvetette.

TÖRVÉNYKEZÉS
§ Orgazdaság. B. Kovács József 

hajduhadhazi lakos, két koro iáért egy zseb­
órát vásárolt L ikatos Czipó Imrétől, dacára, 
hogy tudta, hozy az lopásoól származik. A 
debreceni törvényszék ezért a tettéért teg­
nap 20 korona pónzoüntetósre Ítélte B. Ko­
vács Józsefet.

§ Árokba zuhant asszonyok. Orosz 
Jozsel hajdúlorogi lakos a község h kárá­
ban levő t nyájára hajtott kifelé, útközben 
azonbau a szekér a rajta ülő három asz- 
szonynyal belezuhant az árokba. Valameny- 
nyien súlyosabb-Könnyebb természetű sórü- 
eseket szenvedtek. Orosz J -zsefet gondat­

lanságból okozott testisértés vétsége miatt 
tegnap vonta felelőssé to a debreceni tör­
vényszék s jogerősen 14 napi foguázra és 
30 korona pánznflntetésre Ítélte.

§ Kalaptolvaj. Rmz Ferenoz, hely­
beli kocsis, a múlt óv okt bér 2-ikán Hor- 
nyák Istvántól ellopottecy kalapot, amelyet 
a rendőrség meg is talált nala. Ezért a 
tettéért a debreceni törvényszék, a tegnap 
megtartott tárgyaláson vádlottat jogerősen 
egy napi fogházbüntetésre ítélte.

§ Elitéit rágalmazó. Rábai Sándor 
hetes OKtóber 10-ón a nagyváradi posta- 
igazgatóságnál feljelentést adott be, amelv- 
ben Osz or Erzsi tetétleni postakezelőnőt 
kuloní le visszaélések elkövetésével vádolta.
A meggyanúsított postáskisasszony emiatt 
panaszt emelt ellene a debreceni kir 
ügyészségnél. A törvényszék te nap tár-’
§y 02 .ÜLy0t s minthogy a Rábai Sán­
dor állítását teljesen alaptalanoknak bizo­
nyultak, vádlottat jogerősen nyolc napi 
fogház es „0 korona pénzbüntetésre ítélte

1911, március 5

CSARNOK.
MosioUa.

— Regény. —
(Folytatás.)

Ez már nem tetszett PárkámSnot, . 
ura — gondolta macában — irt nak" 
jár. Valahogy el kell ettőTt&t VOrat)1 
könnyen megeshetik, üogy r,y0m"ran'Lmerl
den"™S.“ek S

kinek ÄXiSfß“! S" 

hazassagat me hiúsíts i? Hiszen^'Wrtrt* t a 
ismer »alakít. M irtát is alig i!L it 
Gezera se irisjkedheiik senki his-en a^'

tartok hogy ki áz,“a’'fi*V»rbe claM?,”™,

8 61 lS#,aíU ,ebre!z.,e!1 “ ««legényébe™ 
FI kell oszlatni a gyanút,

— Ennek pedig egyetlen módja van 
Nyomira járok a bűnösnek, felfedezem s 
írgalraailan leszek hozzá. 8

Olyan élesen ham sulvozta ezt Párka 
hogy a fe esege megborzadt bele, alio tu­
dott hirtelen mond ni rá valamit s magában 
azt is hitte, hogy a viselkedése gyanús le­
het ilyen jelenetek után az ura előtt.

~ De. hát ki az a férfi, aki M irtát 
magahoz hívta.

Valami Cseresnyés.
— Cseresnyés ? Hiszen ón azt isme- 

r0™* ~0 hiszen akkor nincs vesztegetni való 
idő. Elme >yek hozzá, felkeresem és min­
dennek a nyomára jövök.

(Folyt, köv.)

llasb I

és sodrony ágybetét készítő

N«únjai)0 J. te
Készítek a legkényesebb ízlést is kielégítő s a I 
le£egyszerubb vas bútort és sodrony ágybetétet

Mindennemű Javítást elvállalok. 1662 |
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PlM$S PHÖNIX
BAKTERIUM MENTES természetes ásványvíz tirlit-
fdültTura'tfahi'áléh hÓiu«gbaj0kná1, a voscmondence 
utak és a Jki t ’ 6s fényk6pződ6snél, a lég-k í.8 f kiválasztó szervek liurutos bánfáiméinál 
kitunohatusnnak bizonyult. Orvosilagajánlva. Főlerakat# ^ -----j * vouo^ajamva. r oieraKat
Fried és £ÖWCtthßim [ü^or‘és csem°g° kores-kccksében Debrecen, Piac

lltno V‘> P,.l .. t  . zx 'utca 72. Telefon sz 740.

Ha részletre akar venni!
Tréssé**

Adler és Schvartimz menni!
Das választók minden cikkben,

I
Klosl pénzzel vehet menten.
Férfi-ruha, női-ruha felöltő.

Jön a tavasz szükséges az mindkettő.
Jp a vászna, kanavássza, kendője,
Ugyan kérem vegyen próbát belőle,
Nagy szőnyeg és futó szőnyeg kitűnő, 
bizonyítja szavával sok urinő.
Paplan, madrác, damaszl árut és sok mást 

Lostum kelmét megspórolja a varrást,
Annyi előnyt biztosítunk vevőnknek!

W 5íir*10* laknak még is mind felkeresnek 1 
Jí'ka’Ci?. eddig nem voltak itt jöhetnek! 
Pártfogóik leszünk mi majd önöknek.

Tisztelettel:
ADLER ÉS SCHVARTZ,

Sesztinaház Halpic-tér.

291

CffTinden ys/f hatalmának, vagyis szép-
JIU SjíCVCt sédnek fentartására ál­

dozni és helyesen teszi,
szép ruűát viseljen

e*t megrendelhetiBrüll Zsigmondnál
—- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - najyon ízlésesen és olcso árban, meg gyorsan, Szép por.gyolák, bloiisok, aljak, dús válaszlékbai

jivatos férfi ruhák!
w-taiNh.»UI SÄtt wH?

• - • S#om«ur Már f«rfiC7íihn
mmm*
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Honvéd-utca 14. szánra ház! g
Tekintene! az óriási értékemelkedésre

most már nem eladói

II

oSiarit“1^“"
UaSftl * lí fedél aszfalt 
■a rr — * - »nr» ft rr lemeze kap-LRörioHivZiható B8bree8n

® es vidéke kizá-
__—rólagos egyedárusitójánál -----------

EZÖ ÁRMIN fakereskedőnél
Veselényi tér 6, 'Berta gőzmalom meUett. 

3BdEgng**tel.<gm. kivwl_t 20

ZSIGMOWD

aíUAMORVOSI
rendelő-irodája

na™ cs kis állatok részére Gsapó-o. 30.
Telefon 558 sz. 44

ä T, Ürügyekhez!!!

Tisztelettel hozom a mélyen tisztelt 
í hölgyközönség tudomására, hogy

MSdhrat szalonomat
1 megnagyobbítva,férjemmel, ki hosszú éve- 
I ken át külföldön u. m. Páris, Berlin, Lon- 
j dón és Amerika legnagyobb városaiban 
; mint szabász működött. Róth Mór és 

neje Csenged Juiia cég alatt tovább ve- 
! zetem. A legkényesebb igényeknek meg­

felelően készítünk Tavaszi kosztümöket, alkalmi 
I ruhákat, pong/olokat, Blúzokat, gyászruhákat sto. stb.

A midőn is kérve becses pátfogásukat 
j kivaló tisztelettel 263

Róih Mór és neje Csengeti Júlia,
Degenfeld-tér 4.

Május 1-től József h. heroeg-u. 35/37. I. eo.

Nyíregyházán legjobb, leg­
modernebb berendezésű

sütöház (kenyér gyár)
7—8 mmázsa kenyérfogyasztással 
80 — 100 drb. Stern sütéssel előnyös 
feltételek mellett igen olcsó árban

azonnal eladó.
Értekezni lehet: 339

ifi, Kovács Zsi o mond kereskedővel Ny háza,

\ WTNÉI JÁNOS
Vízvezeték, fürdőbereDd<z<S 
és csatoroázási Vállalata.

Elvállalja az udvar 155
Szakszerű csatornázását
a kaputól befelé, kívánat szerint, kőagyag 
beton vagy öntötvascsövekkel. Tetőviz le­
folyó udvari vezeték bekötését a csator­
nába. Fürdőberendezés, angol closet fel­
szerelését.

Jótállással jutányos áron.
Műhely és iroda: Darabos-u. 54. 
jtóa üzlet: Egyháztér 5. szám.

v>!?f9ü) Szán) : >21.

nyom datest éken
vezet az ut a

mert minél Ízlésesebb és szakszerűbb

nyomtatványokat
használ ön vevői vagy feleivel 
való érintkezésben, annál rövi- 

debb leszen az útja.

Mihály Sámuel
könyvnyomdája és papirkereskadésa

Piacz-utcza 30,
feladatának tekinti megbízóinak hathatós

nyújtani és ezen cél elérésére áldozatok 
árán is elsőrendű munkaerők közreműkö­

dését biztosította. 45

Vizsgálja át nyomtatványait s a hiány­
zókból próbarendel ményt
tegyen L------------------—----------- —
úgy az ár, mint kivitelben öröme lesz!

nagy raktár.
A Tímár társulat házánál Hunyadi-utca 

1. szám, egy 24 méter hosszú, 9 méter széles 
betonozott raktári helyiség üzleti, ipari, vagy 
más célra is, átalakítással vagy anélkül 3 évre, 
esetleg hosszabb időre is kiadó.

Bérbe venni szándékozók felkéretnek, 
hogy ajánlataikat 1911. március hó 7-ig
Sü*£mx-lí5*<rlm Ferenc*

társulati elnökhöz

Borz utca 9 szám,
Debrecen, 1911. február hó.

Ha ott és szol álban aftai tó»
részletre, akkor forduljon 5

Hausner Salamon
Simonffy-u. 44. alatti

raktárához, ahol mindenféle fehérneműkhöz 
való u. in. kanavász, vászon-chiffon, sző­
nyegek, függönyök, ágyteritők és damaszt 
áruk, férfi és női ruha-confektiók, férfi és
női ruhaszövetek heti vagy havi részlet- 

fizetésre kaphatók, ______

Eladó gőzgép
50 lóerős Qondenzátoros, kitűnő áftapot- 
ban, egy dynamo gép 100 volt, 105 amper

igen jutányos áv»on megvehetők.
Bővebbet Piac-n. 77.

Faareiiasiaál.m

295

V-

mv ssreeaHtseäL.. i

Vett-e már Ön a haiisnya Királynál?
Ha nem, úgy ne má'tasszael felkeresni, 
a hol mélyen leszáll') tolt árakban kap­
hatja a következő árukat ;

Női férfi és gyermek' harisnya már 13 |j 
kr-tól kezdve feljeivb. Női férfi és jg 

gyermek trico 30 kr.-tól kezdve feljebb. Aljak, 
blúzok, pongyolák cs gyermek .ruhákban állandó 
nagy választék, Zsinór barhet 2.1 kr.-tól kezdve.
120 cm. szövetet 47 kr. kezdve feljebb. Gyer­
mek és női kötény 30 kr.-tól telj Ab és minden 
más árukban dús választék, csip kék, szalagok 

és minden szabókellékek lophatok 98

IMIávftoma.
partié áruházában, Degenfeld-tér 8. fKenyérpiac).

Eladó
Kiváló finom Toka^vidéki

SzomorGáil bor
kicsinyben és nagyban

ifj. Bátrad Sándor
Knt-n. 34. Telefoa

Tartozik.

Kiváló minőségű

Irodai könyveket,
Főkönyvet
Naplót
Pénztárkönyvet 
Folyószámla könyvet 

és mindenféle segéd 
könyveket készít:

Követe).

IW Fratz
üzleti könyvgyára, 
vonalozó Intézete
Debrecen,

Piac-utca 3L sz.

2928 sz. 1911.
Temesvári vásár-hi-detés,

& 'szIÄ »«zágos
hó 16-ától bezárólag március hó 20-áig fog 
megtartatni.

Mindenféle állat felhajtása az országos 
vásárra március hó 16-ától, csütörtökön reg­
geli 5 órától kezdve megvan engedve.

Temcsvúrott, 1911. évi február hó 15-n.
A városi főkapitányságtól 

345 Béé Ferenc, főkapitány.

Eladó házak!
Csak rövid igéig tart 
ezen meseszert! kedve­
ző vétel a Bozzayteie- 
pen, a dohánygyár és 
gépjavitómühely rnögöt 

e , - ■ • _ udvarral, kerttel, jóviző kút,
Pffö és kétszobás laKaSOE sertésól és minden kigondolható
mellékhelyiséggel, a vevő tetszése éskiváió^'Ííá'tíalél^^nagyon Előnyösen 
is kevés befektetéssel megszerezhető. A fennmaram^^^. 190
hosszú idü alatt is törleszthcto.b4lllLlV.

GséSca Pál isrrel
a telepen», bármely időben es oraban.
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PBBbbozbsi uirsAO

Agytollat
■er- Krabéczy
HstFan-ntea II. sz. 35ES*5Cfl©riMg*i|,|c» áL9

V^Jtefon ^ Csapó-Utca 28 sr
Díjtalan el és hazaszállítás ! * ^

ffú hirdetések.
lev/elezes.

Rl,?f fe'eIőssé,g mellett, valódi bőr 1 frf.-tó]
A d. ? G°Slna Plac 32- Szedlák-hri, 1264

PIRULÓ bábánál/: levele vau a főpostáu. 1448

RJÄNLÄTJ
44Adp IäZLK, Kitűnő szabású princes miderek, 

nah virágok, sryöngydiszek, a legnagyobb
....' alaszte.-.- pan B-nyara Emilnél Debrecen. 73 á

krajcárba, ikerül egy par barisnyalejelés pa- 
mutjai egymtt, Benyáts Emil villanyerőre be­
rendezett: h irisnyagyára Debrecen. 72 á

rrv—------  ---- - uteuiitK-naz. 126
MINDEN kónyolemmeTIbörendezett úri HIFvdT

hTkka agltafsal> fürdőszobával, cserépkaly- 
hakkal, parkírozott udvarral eladó. — Hol •' 
megmondja a ktadóhivatal. 1164

6 szobás modern emeleti 
henyi-utca 42. lakás kiadó. Széc,

146;

TFT----r~r—------- ------— * i lo-é
01 szobás utcai emeteti lakai maius 1-re—kL 

adó. fczentanua-u. 53. J

TALODi szegedi rózsa és édes nemes paprika 
lonlegeseéc ek óriási raktára Lindenield J. Janó fü- 
szemagykeireskedősében. V árosház-u. 2. Rózsatér 3. lelefon .9 bk. ^

SAJáTKéSZITMéNYii «d^T^ÄkööIik
dLaígAk£°1lk’ “mdenfé!o kofarak, Sn. 
dók kapható legolcsóbb árban, Kossuth-u 25
Javításokat gyorsan és pontosan készünk! 

' 886

KK.R 1 BÉN uao-y urilakás o-n a—:—-----
esetleg 2 részben is, Feretc dJót-lfUdvaird 
kiadó. Értekezhetni Mi dós-utca >1 f Ut„°1 

Soha ilyet T ivrrmr:------r— -------‘l4S<

riÍ^ohásUtUL46' Több rendb6li három és két- 
bzobas lakas májusra kiadó. 4407

G<íZK,RfV~i1 Pörkölt naponta friss pörkölt kávé kap. 
ható Lnu. .meld J. Jené füszernagykereekedésében 
VaroEfcaz-ut.^a 2. Rozaater 3. Telefon 79 sz. 70 av ------ :----------------- - "• ■*döiuu I» sz. lüa

BAK&ONY púba lesz a keze, ha Grósz Nagy Fe1 
renc-féle kez-crémet használja, 1 üveg 1 kor. Kap! 
“J? Aranyegyszarvu gyógyszertárba, a színház 

_ mellett-_______________ 2-69 á

ko?zt°mük> bluzokTpöi^yolak gvász- 
ruhak knaló gonadal és ízléssel készülnek 
Papp noverek Széchényi-utca 41 szám 1409

Ki szép és tartós cipőt tt
mtimkaeressZoalLT FSlUSÍ UÚ\)
és katonai cipész-mestert, Csapó-u. 4lf

68 á

-------------------------------- ^ ------ ** J.-tvö
Kiadó egy modern utcaflalrosztály és~e^

utcaZ13.aS Udvan lakás maJns elsőre, Teleki-

KoLCfeE Y - L PC A 18 szám. az utcára 3 szoba" 
onyba, éles és fáskamara, üvegezett íoiosó 

é= pince, május egytől kiadó, a villany J be- 
_\ezetve, az udvarban jóvizü kút. 1402

1 ■ nem hallottam, hogv "1 ~T—kitűnő izü cuba-kávó csak i§o fiÄ
kerüljön, de meffvozödtem ,,ai , * ”érb( Vadász-féle rendSaWban Art8*,1 
cnba-kavé csak 120 fillér. Érdeklődéi 
forduljanak Yadasz Ferenc fűszer k0dÖk
488.Jsz.2' 6breCen’ Var»a-ntca 35. Telefon

143!4 fagy. sz00as”u"r711uras~lQljtls eorTí 20ÍüT7~~ 
K:ado május 1. Darabos-utca 9 ° $

MODERN mi lakás a Ferenc 
számú villában kiadó, közvetlen a 23
pel szemben levő villamosvasnti me?telep- 
Ertekezbetm T,ma,u.

------- :----------------------------------------------- 6Íi

kereslet.

BÚTOROK legolcsóbban kaphatók, havi rész­
let fizetésre is. Weisz Gyula asztalos és kár-

*a U“dM kírpjy*

LE aLALOK helyoen, mindennemű énitési
bedfi-n0! hZai!ltasat>, valamint föld és tönne- 

k kiíubaiozasat, Kernhäuser Nyugoti-u. 16.
1386

AROMaS es zamatos pörkölt kávék kaphatók 
Félegyhazynal Villány üzemű kávé pör- 
kolde a kirakatban, Piac és Miklós-n. sarok.

6b a

iTTTTp—---------      J.OÖDKbérlika’U!i 1'rj Honvód:utca 38. üzletheTyj:
dé*li kn ’ Tf“ rajU JJ lneuet‘jl‘i kis ven­
déglő, ugyanott egy nagy udvar i« k.j;
-rtekezhetni lehet a tuíajdoncsnál Kenés---'

utca telő) az udvarban. U05

Kottő vagy háromszobás lakást keresek
* majus elsejére-Vala-' 
-— 1401

Ügyes fiatal leányt keresek, ki hajlandó s
enyKépeszetet rövid tanulási idő és megfeleli: 
izeies mellett kitanulni. Ruzicska Gyula íénv 

áépesz, Piac-utca 32. J------------ —----- <4 1

^ -mw^is a legjobbak, kívánatra
tér 11 U Pcrkol'trc>» Debrecen, Dógenfold- 

‘ 65 á
"kDTócóskertben két hold föld haszonbérbe 

adó. Értekezés : Bethlen-utca 10. 64 á
Z°^.áa ,ucív?ri lakás fürdőszobával és 

egyebb mollekhelyisegekkel május 1-re ki-ado. A ran v .I-.i nno.nt/u, o:__• J , . 1

F*yarrast elfogadok, esetleg javi-
íírban’. UtCa 22 SZam’ hátul az ud-

1420~~____ ___ _____ ________ ______ ______ AT* <5!
f ^ld:^CIr0*“t<i:a 84 sarok fiiszerüzlet má:us 1 ki 

adó. Tudakozódni lehet az udvarban, Kun
ibtX au- 1418

í üSZERESSEGóD idősebb felvétetik Glücknó 
azonnal, Péterfián. 139(

J AN ULóEEaN 1 KosUuíeid Róza lüzőtermóüí 
j^iac-utca o2 sz ala fizetéssel felvétetik. 139;

. -—«7rmi maius i-re ki-
_ adó. Arany Janos-utca 35 szám alatt. 63 a
H"EmPíf H °™aSh0Z ,87al,°8 tizpercuyira 33 kát. 

utca 51U d J épületekkel eladó. Battyanyi-
62 á

ÜS^i “°Ä.ukÄ'

"iPSPjT “'*a?VT55E55iaVaTjE

ELi\ nő kerestetik, a mely rende:kp7iinni petiej 80U tor tferpéo/zo, “» 
berendezése végeit társnak, keresztény előuvb« 
részesül. Cím a kiadóba. y jJrrr----------—■—:-------—__ ___________ldBj

EGi ügyes segeil leivetetik, Kóth Jenő tusz'IF 
üzleteden, tizent Anna-u. 4333

JRODAHELYlSéGNEK is~Mk^71^I71Z 
Kas kiadó, Bg^tthyány-utca 14. 57 ^

f 1 tarS7akat, pénzeket, 
töredékeket a legmagasabb árért beva't 
vagy becserél Kónya László érás Dci- 
récén Rossuth-utca 2.

SZéchényi-ut 14 szám alatt 3 szob^konyHIT
íurd0áZOüa es üvegezett verandából 

allo lakas, Jjvizj kuttal és a kert eo-yrószé- 
uek használatával május 1-től egész évre kiadó.

1432

-“KEK melóTerestetik jó modorú leány 
herceg-u 20° 18 S6gib Józsei' kig|

PVAT1r\^ríy.Ofiym'ödJa-I-,ö kötete megvéteE 
kerestetik, Cam a kiadóhivatalban. 131(

Ur[VAl bmoiozott szó a, eliátassHT 
leánynak kiadó. Nyomtató-utca 2.

00 ,i

VARRÓNŐ házakhoz ajaulkozik. feleki-u.
1438

KATONATISZTEK fehérneműit otthon mosásra 
vallal gyakorlott mosónő. Cim Golya-u. u

1394

L:rtSkr-r^sz.082'’ özvegy uriDÄT^T6

KEEisbEK olyan molnaTtrTkTilS'aöíió g,JZ- 
ma ™°,™at a ma^kor szerint berendezné, mé^ 

’ CSma!asra 1& Török József De- 
C k6- 140Í

1439

KíADó 4o ho.d löld a hadházi üataroau, Pállá: 
gon, értekezni Arany János-utca 26. 1391

kuLoNBEJaKATÜ garzon utcai szoba— 
szoba május elsejero kiadó. Szappauos’-u. 16.

1447

HaZME&TERPaR kerestetik, legfeljebb e»y 
nagyobb gyermekkel, Péterfia-utca 9 sz. alá 
Városi hajdú vagy rendőr előnyoe részesül.

-P- ------------------ ---------------------------- 1404
“° muuka-> csizmadia segédes íelvéietnek Ma'- 

rozsán (.yorgy Nyil-utoa 45. 44q5

— — -  ------ -------- ~ 1 ‘ I* V. a 1ÖU1
MEULiYAíjZAY tiandor hentesárü üzlete err 

Degenfeld-tér 2 Ajanija kitűnő Ízletes virslii 
es hideg felvágott különlegességeit a W. 
olcsóbb napi áron.

^ ^-cLIBUÉ 1 (Jk, lakas, iroda, műhely 
■ iado. Csapó-utca 11. ^ azonnal

1469

KISVENDÓGEÜ kiadó. Cím a kiüdóhi7Hü,aü.

4 “el0! Ä,2 ülŐ=Züua’ 'ürad.-bilSTEöiSt:
i!i’ “,711a&0b P™co május 1-re kiadó. Vd- 

—lany bevezetve. Mester utca 14. 5473
UlUrlILbU|t°10ZC,,lt szoí,a kladó hivatalnok va Gy

k jcskeao urak részére. Mostei-n. 7. 1473

Jó családból fin tanulónak 
üzletbe, Kut-u 34. felvétetik, fűszer-

}.? 44 éves polgár leány‘küldöncnek fel- 
c etetik Katz Jakabnál, Arany János-u. 9. 1326

' foívétetik cipőfelsőrész készí-'
tűnél, Ratkaynal Csapó 13. J42;

=—j--------- ---------------- ----------------------1380
Laiás: modern 4 szobás, 2 uFcaí, 2 udHilf 

fürdő s cselédszoba (Nagy tágas szobaki 
május 1-re kiadó, Betblen-utca 18. 1373---------------- —___ _ _______ iUIC

KIADÓ bolt, lakassal. jólorgalmu helyeuT lilm 
__ ^eDa*Ui szaru sarok ház. 1349

KuLüNBEJaHA 1 u bútorozott szooa, oilaiassüí 
v.aS,y anélkül kiadó. Nap-„tea 13. UgvanoU 
jo házi koszi, kapható. “ gí

Istáló négy lóra, kocsiszínnel kiadó májustól 
terűéi6 1 Ezechényi-utca 21. sz„ hazmes-

_____ 1463

LAKATOS tanuló fizetéssel felvétetik Péterfia
1413

FuSZERKEDőSEGéD és egy kiszolgáló leány 
alkalmazást nyer, Rankai Bélánál Szent 
auna-u. 142j

April 1-sőre 4 lóhoz kocsis kerestetik. Piac 77,
1428

íZIZaT' 7-1 *■' savenazak, termek pormeu-
natvan-utM.0gram0akéOt J° Deuteh

1348KoLÚSo.N furuőkauak kaphatók minden föF- 
-°|akan- Kuss Jgnac Piac-u. 34. sz. 1287---- _____________ ^ ' *- ‘it v- i', u*te 85Z. I VN /

1ÓiaütiLxtiIí k J1, J* Acól-utca 6~két" rendbeli 
kiadó UCernaS éS pUSZla íöld május 1-től

1247

Kiadó Csapó-utca* 52. SiiJiSFa, cipögyá? 
helyisége. Különálló udvarral, ipartelepek 

Jakassal nagyon me felel. 1 P14^
H?ÄBÄ 5f° kat' hold széP lakással, 

10 hold dohány termesael bérbeadó. 1473

VARRóLáXYÖ v fizetéssel és tanulólányok 
ingyen szabás és varrástanulásra felveszek 
Apafi-u loő. 243Q

GYAKORLOTT niosnő felvétetik 
5. sz,, a mosodába. Kandi-utca 

1457

TÖBB darab puszta füld a TócóskertbeTkildó' 
KrteK f zhefni Széchenyj«ntca 42. 1401

LLüh URGALM AhA EB helyen, sbödöFü~v!ürv 
kavamérésre és Kosztadásra i"en alkalmi 
helyiség kiadó Csapó-utca 37 ° almas

ÍÍAöZNáLl bútorokat vészen, használt butoro 
_aat elad libayné, Kossuth-u. 41. 1452
4 4A4 AD fűszeres-segéd alkalmazást nyer Hu- 

nyadi-utca 22. J
jKmFS? ‘"je‘k,!re'Kiss Agg

CIFóSZ és csizmadia
Arpád-tér, Deutsch.

segédek felvétetnek.
1436
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u uási Róza „Rémíí szia sz»'
j ANULó leány üzleti varrásra fölvétetik. Borz 

u ra 19., hátul az udvarban. 1440
\T(j8/EKéSZ és lakatos tanulók felvétetnek.

\\ ,-isZ‘ierger Mihály, Széchenyi-u. 27. 1441
jjíTÁMADIA soged, jo munkás felvétetik. Kút

utca 28. Szabó Józsefnél. 1444
Néi'bWTOSITáSÍ 

Cím a kiadóban.
üzletszerzők kerestetnek 

____________ -__________ ____________1450
y Í’UKOZATLAN szobát keres intelligens

hivatala knő, barátságos úri családnál, eset­
le ; ellát;ássál, májusra. Választ D. M. elmen

kia dóba. 1449
NAH 1 m un a ás lórii segéd angol munkára fel­

vétetik, ugyanott varró és tanuló leányok is. 
Proguer Margit női szabó, Pétcrfia-ntca 34.

1460

ELÄPÄS.
SZALON garnitúra, két drapériás függönnyel 

és egy üveg szekrény eladó. Aatthyányi-u. 17
________  1400
L(iY szobabútor eladó, Honvéd-utca 32 és egy 

mosóűst katlannal. 1398
A llomokkertben jóforgalmu füszerüzlet házzal 

együtt és a Usillag-utca 54, 83 számú ház 
eladó. 1381

ELADÓ egy 2 effektiv lóerejü, jó karban levő 
gázmotor. Venni szándékozók forduljanak a 
kollégiumi főgimnázium igazgatójához. 1376

6 és léi katasztr. hold elsőrendű lüld a to'zo-
boszlói utlélen eladó. Értekezés ííatvan-u. 58.
_______________  1375

ELADÓ ház, két szoba, előszoba, konyha, sneiz 
niskamara, sertésól, 42 termő gyű moles fás, 
szollo 48o négyszögöl íölddel, Vénkert Do­
mokos Lajos-utca 16. Értekezni Jókai-utca 3.

■     1365
LUFON 10 kólával félaronTÜramafon 80 kotá- 

val negyed áron. Symphonia 30 kólával ne­
gyed áron eladó. Harmathynál Füvészkert- 
”• 14- 1363

ELVESZETT 1 drb. Élesdi Faipar és Koepíer
rendszerű fatelitő vállalat részvénye. A meg­
találó, miután a megsemmisítési eljárás már 
folyamatba tétetett, úgysem értékesítheti, 30 
k-oroua jutalomban részesül, ha azt Ulman 
Emilnek, Altalanos Forgalmi bank, átszol­
gáltatja. 1471

TANULÓ leányokat varrás, szabás kiképzésére 
ingyenesen elfogadok. Mikós-utca 49. 1119

MáSÖDGéPKEZELő, kocsisok ós munkásnők 
felvétetnek. Teleki-utca 100. 1465

NéMETüL tuuó hölgyet keresek, ki jó díja­
zásért naponta egy-a ét órát beszélgetne velem. 
Levelet „Német“ jeligére a kiadóba kérek.

1460
KERESEK keiegyáramöa munkavezetőt, rí az

összes szakmáoa vágó munkát tudja. Aján­
latot eddigi működés megjelölésével, Munka­
vezető jelige alatt, Szeged postresztante 
küldendő. 1481

FéKFi-ING varráskoz varró ós tanuló leány 
félvétetik. Homok-u. 80. 1477

OYAmjKluiT uui varrott munkások- felvé­
tő fnek. Griczmaun Gyula cipész üzletébe.

1434
Zongora jókarban levő azonnali bérelésre, 

esetleg megvételre kerestetik. Cim a kiadó- 
: i vntalban. 1483

\ AKRÓ leányok, gepel együtt, jo lizetéssel
felvetetnek. Brüll Zsigmond. Csapó-utca 19.

1482
MUNEáSNöK lelvótetuek a tejcsarnokba. Beth-
" len-utca 12. alatt. 1491
'lAPélaZó vagy lestő tauonc leivé,étik Thiszen 
'TI. és Fia cég, Darabos-utca 9. 77|á

DU NŐK 2 korona 10 fillér kezdő fizetéssel 
katonai irodában felvétetik. Irodai gyakor­
lattal biró jó irasu egyének holnaptól kezdve 
liákóci-nica 21. utcai irodában jelentkez­
hetnek.

ÖT HOLD föld tanyával együtt a mikepórcsi 
vadut mentén eladó, Ftekozhetni Kölcsey-u. 
16 sz. a. 1330

EL A Jó ház. Nagy Jószof telepen, a leendő 
villanyos kövesut közelében 15 számú ház, 
2 szoba, 2 konyha olcsón eladó1 Értekezhetni 
benne lakó tulajdonossal. 1275

BOR. Finom Ezerjó eladó, Szemere tanító Rá­
kóczi 31. 973

KLADó bútorok, szalon tükrök, szalon garni­
túra, szekrény és spor, megtekinthető Egyház 
tér 11 szám az emeleten, délelőtt 11—12 óráig 

___ _________, ______________ 1410
EGY finom plüseh soborli ágy eladó, József 

kir. herceg-utca 36. ‘ 1397
FAJTISZTA foxterier kutya egyéves 0 - adó.

Hunyadi-utca 23' 1372
VARGAKERT K. Tóth-utca 15 sz. ház oiaetó,

1406
ELADÓ jövedelmező ház, Berosóuyi-u. 61. Ház 

három lakosztály, ól, pince olcsón eladó, Uj 
Mórictelep 36 sz. 1413

Jó patkányfogö kutya vau eladó,JDugovicstitusz 
utca 10 sz._____  1408

ONDÓDON 20 hold föld eladó. Értekeim Er-"
zsébet-utca 13 sz. a tulajdonosnál. 1411

Eladó ház H.-Hadházon. A piac szom-
szé iságában, uj téglaépület, cserepes 
tetővel, magában foglal 3 szobát, elő­
szobát, nagy pincét, fürdőszobát, kony­
hát, speizot, nagy pincét, külső mosó­
hazat, 3 lóra istállót, sertés hizlaló és 
két fáskamara, nagy félszer, virágos 
kerttel tágas udvar. Értekezhetni a tu­
lajdonossal Hadházon 98 szám. Ugyan­
ott eladó haszon tölgyfák, száraz. 1414

ELADÓ ipari és lábfának való akácfa, Rákóci- 
u. 28. sz. 1416

4 szobás, konyha, Istálló zárt gang. 300 má­
zsára való szuszék eladó. Értekezhetni Csapó 
utca 12 szám alatt. 1413

ELADÓ ház a Csapókért legszebb helyén az
iskolával szemben 903 négyszögöl szőllővel, 
kevés pénzzel megvehető, Mátyás kir.-u. 16. 

____________________________________ 1423
ELADÓ szőllő Mikapórcsen 2 nyilas 10 méte­

res cserepes épülettel jóvivíi ku'tal. Érte­
kezni lehet Nyil-utca 88 szám alatt. Ugyan­
ott egy jókarban levő karos gép eladó jutá­
nyos árba. 1426

ELADÓ kényelmes nyaraló fürdőszobával, viz-
vezetékkel: továbbá nyaralónak kiválóan al- 
kalkalmas szőllő nagyerdei körúton. Cím ki­
adóban, 1221

EB ét) Lő asztalok, világos és barna parket lap-
pal eladók. Hegedűs Mihály asztalosnál 
Varga-utca 23. 1427

ELADó tégláskert Hl. járáson a 8 számú ház. 
Értekezhetni lehet ott. 1429

A diószegi útfélen Kondorosdülőben egy bőgj a 
szénit eladd. Értekezni lehet Kis Áron-utca 
13 szám. Veres Mihály. 1431

4 házhely eladu a Kónyán, értekezhetni Löki
Sándor vármegyei hajdúval, helyben, 1466 

VALÓDI akázméz kapható Sárközy Sándor
füszerkereskedőnél. Hatvan-utca 17. egy jó 
hangú finom cimbalom eladó. 1467

IlaZAK, házhelyek az állomásnál olcsón el 
adók. Csapó-utca 11. Siimeghvnól. 1468 

EkőSS vasas ujsz" kér, 8 kerékkel olcsón
eladó. Cim a kiadóban, 1474

SAJáT termésű sestakerti bor 10o8 évi termés,
hordó számra eladó. Értekezhetni Mayer 
Jenő és Béla cégnél Piac-utca 33. 1472

NAGYTRAFIKKAL szemben levő különálló 
barak eladó. Értekezhetni Fölgvári L. üzle­
tében._______________________ 1475

JóZSÉF kir. herceg u. 67. számú ház elánig
nagy telekkel. 1454

«•i

rchérnemBt hófehérre, gallérokat FEUERSTEIN ».ESS.
CSOa* '^SSÄESSSF* *** mom,Mi,* Piac-utca 6.1 »OWW«

V5B5B.

EGY egyes-oko és két járom tézsIával oladó 
Nyil-utca 70. 1455

MELEGáGYI ablakok, tejes kannák eladók. 
Csapó-utca 73. 1453

ELADÓ egy használt garzon hálószoba, — 
Tibayné. Kossuth-utca 41. 145&

BÉRJSóNYÍ-U. 26. sz. alatt egy kirakat ys
egy bejárati rolós tok eladó. 1457

8 és fél hold knszálló, tárn ával a Hal apón 
eladó vagy bérbe kiadó. Értekezhetni lehet
Nap-utca 17. 1437

ELADÓ plüss szalon garnitúra. Cim a kiadóba.
_______________________________________ 1442
ELADó két szop befelonyilú ablak, kasznis 
spalottal. llatvau-utca 36. 1443
IvéT majdnem uj, tiszta ruhaszekrény olcsón 

eladó. Cim a kiadóban. M45
ELADó, vagy ingatlanért elcserélendő D bre- 

ceni Faipar részvények. Tulajdonosnál bő­
vebbet. Szécshenyikert, Huszár-utca 9. 1446

A Tizenháromváros-utca 8. számú baz azonnal 
eladó 6000 forintért. Értekezhetni Széchenyi 
utca 80. Venyigénél. 1479

EGY szoba bútor eladó. Cím a kiadóban. 1434
AZ állomás közvetlen közelében jó meuenn- 

telü vendéglő kiadó, esetleg a ház is elad/ó. 
Értekezhetni Veselényi-tér 10. i47

ELADó ház, mely till két utcai, ogy udvari
szobából külön konyhával, kam ara val. Érte­
kezhetni a Halasi telepen, Marton Kálmán 
utca 74. sz.

UDVARI nagy lakás villanylüsterekkel kiadó.
15 hektó ó-kerti bor eladó Miklós-utca 21.

_______      1864
KéT kirakat rollóval ós bej. ajtó oladó. Dara­

bos-utca 9. 76a
A vágóhíddal közvetlen szembe, a vevő tet­

szése szerint felépítve, több házhely eladó. 
Értekezhetni Csapó-utca 23. 1483

Az Alföldi Takarékpénztár olőti ideiglenes 
barack eladó, éríekozhetni Zavatzkyvál. 149'J

" ' .............. —-------——jT

Vásárhelyi Lajos
általános kereskedelmi 
: ügynökségi irodája :

Debrecen, Kossuth-utca 20 szám.

Haladjunk a korra!
Minden háztulajdonos vs építész urak figyel­

mét felkivon az általam képviselt

Magyar gyártmányú cserépkályhákra
és csempékből készült tűzhelyekre, Magyar 
Miuimax képviselete és megbízottja. Villany­
világítás és villanycsengő berendezése és évi 
jókarban tartása. Vas és Meidinger kályhák, 
folyton égő Meteor kályhák, ócska cserép és 
vaskályhák átrakását és tisztitásá", és minden­
féle mogbizatásokat elfogadok és k- zvctitelr. 

Szives megkeresést kér a fenti cim. 352

Eladó
házhelyekre osztva vagy egészben a 
Kossuth-utcai temető mögött a guti fa­
raktár és az Olaj ütő közt levő 4 cat. 
hold és 550 négyszögöl területű major­
ság! föl. 308

Venni szándékozók értekezhetnek 
Debrecenben Kossuth-utca 54. szám 
alatt

Jóna Mván,
tulajdonossal.
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Afogy Lajos Hirdetési irodájából 
Csapó utca 13.

Mi

— más vállalat miatt-
egy nagyon jó mene­

tem

© fiiszerüzlet
nagykárolytau! j 

Régi jó nevű flzlet!

Valóságos aranybánya! Iíalmérésscl, íü 
hányárcdával, denaturáltszesz eladássá 

bélyeg és sóárudával!

Ezen nagyszerűen jövedelmező üzlet 
Nagykárolyban, Fény-ut 19 szám alatt van, 
a vasúthoz vezető utón, szemben a csendőr- 
laktanyával. Tulajdonosa Tóth Dániel ur. 
Az üzlet múlt évi forgalma meghaladta az 
50 ezer koronát, van 40 könyves vevő és 
az évi lakbér a boltbérrel együtt mindössze 
450 írt. A bérlet áll: a szép nagy sarok 
üzleti helyiségen kívül 2 utcai és egy elő­
szobából, továbbá konyha, üvegezett fo­
lyosó, kézi raktár, kettős pince, egész pad­
lás használat és külső raktár helyiségek.

A komoly érdeklődők ne sajnálják a 
fáradtságot, menjenek ki személyesen Nagy­
károlyba, mert igazán megérdemli az ér­
deklődést. 276

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-u 13.

"V Ennem értem!
miért nem veszik 
meg kérem a József 
kir, herceg-utcza 
39 számú házat ? •'
Hej pedig de kitűnő 
vétel lenne ez is!
Ilii az Mltto!

Ezen háznak az ára

22 ezer
frtra var
feladva,

tij épület, van benne 
4 lakosztály, az egyik 

— ötszobás, a másik
három szobás, a harmadik 2 szobás lakás 
a szükséges mellékhelyiségekkel és egy 
garzon lakás. 272

Minden lakáshoz fáskamara, letéglá- 
zott szép nagy udvar és kitűnő vizű kút.
Évi lakbér jövedelme háromezer korona l

A tulajdonos a kereszépületben lakik.

november
nagyobb vállalati! irodának, pénzintézetnek, 

biztosítási társaságnak vagy lakásnak

szép utczal lakás
6 szoba elő szoba minden hozzá tartozóval, 
gázvílágitással, fürdő-szoba, főtérhez 5 perc 
távolság, évi bér 2400 kor. Cim a kiadóba.

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó utca 13.

Eladó
egy csoda szén 

nagy

a Péterfla szíjá­
ban !

Óriási lakbér jövedelem ! 
Kedvező fizetési feltételek !
Ezen ház a Busi-utca 17. szám 

alatt van !
Melynek évi lakbér jövedelme 

négyezer korona!
Teljesen uj épület, óriási nagy telek, 

nyolc rendbeli lakás, mellékhelyiségekkel, 
nagyon jóvizü szivattyús kút, külön baromfi 
udvar, minden lakáshoz fáskamara és kü­
lön padlás, tulajdonosa ez igazán szép 
nagy háznak, melynek csak a pincéje 51 
méter hosszú, Papp Ferenc tekintetes ur, 
aki ugyanott lakik e házban és a leg­
nagyobb készséggel áll szolgálatára a ko­
moly érdeklődőknek! 2?0

Még egy ilyen nagyszerű vételt csak 
álmodni lehet!

Legolcsóbb legkényelmesebb vétel.

Eladó
a Fancsikán 19 hold föld tanyaéyulettel, 
felerészben fekete homok, a diószegi 
kövesut mentén a 8-ik kilométernél, te­
henészetre és sertéshizlalásra kiválóan 
alkalmas.

A vételhez 4000 K elegendő, 5000 
K legolcsóbb törlesztéses kölcsön át­
vállalható, a többi részletfizetésre rajta 
maradhat.

Ugyanott valódi delawáre fajtiszta 
rizling, ezerjó, különböző csemege egy­
éves gyökeres vesszők eladók. 353

Értekezni lehet Garay-utca 28. 
sz. alatt.

Debreezem Bőröndgyár
m e gnyllt 

Placantca U7,
Állandóan raktáron vannak mindennemű bőröndök»
SÄ? bőrdíszmű tárgyak. á’XT
készülnek a legegyszerűbbtől a legkényesebb igé­
nyeknek megfelelő bőröndök, kalap dobozok min­
denféle javitásokgyorsan és pontosan eszközöltetnek 

Tannlók. felvétetnek.

51 Aradványi“ gazda­
ságban

még használható két gőzcséplő garnitúra. 
43 ezer drb 2 m. hosszú akácfa szőlő­
karó. 28 ezer kéve tengeriszár. 15 ezer 
3-ad fü tenyészképes „Rambuli-Féstis

kos.
Értekezhetni lehet

í* JJb 1 Al S * a
urad. kasznárral.

f 911. március 5

Eladó sarok ház,
1911. m

Melynek 601/» méter„ -, . ■ frontja van a.n,
cara, ennek majdnem fele az
beépíthető üres telek. 2 házszánSíw* 
2 kapuval bir. Az ott levő épületen v™n *2

íó forgalmú

£3

bolt, ajtóval, 5 utcára néző 
ftiszerüzlet.

Ezen több rendbeli lakassal biró bár
vasúti áhomas és a törvényszéki 
közvetlen köze ében van.

Értekezhetni ügynökök kizárásával;

354

47.
Telekjf-M'tea 73.

A n:
Rióidat 
pületekki 
old veté: 
őstől ái 
élleül, jt
iparcella

Vev
illesztés^
jjesen di 
ét»et az 

Érte

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-u. 13.

jebre

A’a«"

Mm mm. mm.
Jaj micsoda olcsó vétel!

j Házvevők I Vasutasok! Spekulánsok! 
Csoda (N cső vétel! Itt az alkalom!

£ladő szép báz
óriási szőllőteleppei!
Végtelen olcsó vétel! Két háromi 

vagy négy család Is megveheti!
mert mérnökileg fel van mérve 300—300 
négyszögöles parcellákban. Az egész terü­
let 1200 négyszögöl

és az ára mindössze 4 ezer forint! 
Hallják kérem ! Mindössze négyezer

forint!
Ugye hogy csoda olcsó. Közel van az 

állomáshoz. Kitűnő útja van. Nyáron egész­
séges levegő.

Ide fig]
játszik

í

It
telekke 
5 perei

Végtelt

Kedvező fizetési feltételek!
Van pedig ezen ingatlan a vasúti állo­

más hátamegett, a nagyhidon kell keresztül 
menni, a közraktár (régi cukorgyár) közvet­
len közelében, a Gerébi-telepen (Átkosfőldi 
Gerébi-telep, igy hívják) Madách-utca 11. 
szám alatt, a Józsa Vince ur szőlőtelepe 
és nyaralója mellett. * 316

Kittinő fajszőllővel betelepítve, mely 
már 7 éves kitünően gondozott és igen jó 
termő,

Van rajta egy nagyon szép kis épület 
is, elsőrendű csertéglábul építve és cse­
réppel fedve, mely magában foglal 1 nagy 
szobát konyhát, spajzt. Van továbbá nyi­
tott veranda, nagyszerű vizű kút, azután 
istálló 2 lóra.

Mily r

Vasut-i 
a Papi 

/
oldató:
lében

Tulajdonosa Kozák István ur és neje.

j
dona, 
egy re 
nagy 1 
tott vi 
vizű f 
és bai
Ara í 
forint

Kapni! Kapni! Kapni! 
Kapni belie kedvező tulajd 

bás 1; 
szoba 
mint
Ennél

ki
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Bládémídbirtök.
LtÄ'ÄÄ'C

«tetekkeíf 15 holdas dohányengedélylyel, 22 
’ vessel első kézből, vagyis a tulajdo- 
fís 1 átvéve, minden ügynök, közbenjárás 
g|, jutányos árban, akár egy tagban, akár
,p3r Ve?őVíé5**Sőnyöf 4Vä% kamatozású 
letzteres kölcsön fővárosi pénzintézettől

eSdi blan..! eszközöltetik ki; d,„as, költ- 
teet az eladó viseli. JU1U

Értekezhetni a tulajdonosnak

unkácsy Lajosné
földbirtokosnál

lebrecen, fidéliusz-tér 85. sz.

DBBatECZEKI ÚJSÁG»

fogy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-u. 13.

ások! 
sióm!

[tel!
iromi
éti!
0-300 
i térti'

érint!
yexer

van az 
egész*

; I
ti állo- 
reszttil 
:özvet- 
jsföldi 
a 11. 
itelepe 

316 
mely 

jen jó

épület 
cse- 

. nagy 
nyi- 

azután

; neje.

mi!
)ZŐ

Myagdijas családok! 
Vasutasok!

Ide figyeljenek mindazok, akiknél nem 
játszik szerepet, hogy Debrecenben vagy 

Hadházon laknak el

£ hirdetés megszívlelendő!
Itt volna most két modern ház, nagy 

telekkel Hadházon, a vasúti állomáshoz alig
5 percnyire.
Végtelen olcsó házak és a megvételhez 

800 forint készpénz elégséges 1

Mily rettentő olcsó ám azon a Hadházon 
minden!

Mindkét ház egymás mellett van a 
Vasut-utcában és mind a kettő teljesen uj, 
a Papp Imréében még nem is laknak.

A vasúti állomástól befelé menve, jobb 
oldalon, a csendőrlaktanya közvetlen köze­
lében van e két ház.

Az egyik a P. Kovács József tulaj­
dona, 300 kvadrát telekkel, magában foglal 
egy rendbeli három szobás úri lakást, szép 
nagy tágas szobákkal, konyha, spájz, nyi­
tott veranda és pincével. Van továbbá jó- 
vizii kút az udvarban, cserepes fáskamara 
és baromfiól.
Ara mindössze négyezer forint és 800 
forint készpénzzel már meglehet venni 1

A másik ház a Papp Imre és neje 
tulajdona, ez is teljesen modern három szo­
bás lakást foglal magában, szép nagy tágas 
szobákkal, ugyanazon mellékhelyiségekkel 
mint az előbbi és 200 kvadrát udvarral.
Ennek az ára 4200 frt. és ezer forint

készpénzzel már meglehet venni I 323

Nagy Lajos hirdetési 'mii'M Csapó-u. 13,

HÁZ 
VE­

VŐK!

Telefon sz, 49. Telefon sz.

Szántó László
a Salgótarjáni Kőszénybánya Részvénytár­
sulat Hajdú- és Szabolcsmegye képviselője.

Ajánlja: a Salgótarján, Pálvatva, Petro- 
zsény és Farkasvölgyi hány; k darabos, 
koczka, akna és darvas £ » termékeit 
oséplésl, szobatüzelési és ipari célokra.

Ide tessenek csak
Fig^elsís 1

Itt egy kitűnő al­
kalom házvételre !

Uraim és hölgyeim ! 
Hölgyeim és uraim !

El ne mulasszák megtekinteni a 
Nyil-utca 105 számú házat! Mert 
ilyen kedvező házvételt nem igen 
csinálhatnak mostanában!

Adómentes, téglából épült és cse­
réppel fedett szép ház.
Évi lakbér jövedelme 800 korona !

Van rajta négy rendbeli lakás, mind­
egyik egy szoba, konyha, minden lakáshoz 
fáskamara és jóvizíl szivattyús kút. Van 
továbbá egy fésűs műhely is.

A lakásokat a legnagyobb készséggel 
mutogatja meg a komoly érdeklődőknek az 
örökké kedélyes háziúr, aki ugyanott lakik, 
tessenek csak egyenesen öt keresni, becses 
neve Somos! Sándor ur. 269

Ára e háznak mindössze
hatezer forint!

Rajzó
nyolc év óta fenáiló

iLAJA
*olyó hó I-én isimét

MEGÜT I L T.

itt*! eücS í - U2*
Pcterfia-utca 5. szám alatt.

IHMMPP'S

Nagy Lajos hircbiési irodájától Csapó-u. 13,

Eladó
egy nagyon szén és 

rendezett udvara
úri ház !

Baross-utca 8 szám alatt! Három 
rendbeli lakosztá y!

Nagyon érdemes a megtekintésre!
Uraim l Az ne legyen akadály, hogy 

nincs rajta semmi teher, van Bank Debre­
cenben csüstől, majd adnak azok rá!

40

; sí-M-on-r

f -K'.x VM

A Nagy Lajos hirdetési irodája 
tudomásul adja, hogy

aRákóci-ukalS számit ház
Megvette Tegdes Károly ur és neje 52 eze**

korona vételárért!

Telefon szám 
632.1893. évben.AlapittatottTelefon szám 

632.

Sámuel
„ői- és leány* felöltök legnagyobb áruházában ^

® MI«e= @

az 1911. évi tavaszi újdonságok 8tékban
Costümök, Felöltők, Pongyolák Aljak és Blousok. ^

Ä Külön mérték osztály. Szolid olcsó árak. Előzékeny ©

í



I Imij PEBRECZEW, Piacz-atcia 49. sz.
Meghívás.

Számija a legolcsóbb áron az összes műszaki 
czikkükct, u. m.: Asbest» és gummiáruk. 
ionuÜssek. Pamut-, teveször-és szinbér- 
szijak. Csapágyfémek. Szerszámok, fűré­
szek. Szivattyúk és kutak. Zsákok és 
ponyvák. Selyem szita-szövetek, 

tfal emberen dezósi tárgyak, Gazdasági gépek, 
Fa- és fémmegmunkáló gépek. Diesel-, 
szivégaz- és benzin motorok.

Olajmalom lerendezések, Gézgépek, Kazánok
*Ätelepek' TéKlary6ri berendezésekstb. stb,

A Vacuum Oil Company Részvénytársaság
világhírű henger- gép- és motorkenő-olajainak 

kiztirólagos képviselősége és raktári.
Motorhajtó nyersolajak.

Viliamvilágitásí berendezések, Ivlámpák szén­
ás és Wolfram izzólámpák, Szige­telő szallagok stb. stb. 8

Hazai elsőrendű egercschi és pilisvörösvári 
úgyszintén porosz és sziléziai szenek,’
KOKSZ. 43

HQndennemü berendezésre vagy kibővítésre 
vonatkozó folvűágositással mdszaki osztályunk 

kőitségmemtosen készséggel szolgál

Tiszteli varrónők! Tisztelt iparos arak! 
Tisztelt házziasszonyok!

Elromlottá varrógépük?
Ne tessék búsulni. Gyorsan, 
olcsón és tartósan megjavítja

FÖLDVÁRI L.
Debreceni Első Elektrotechnikai gyára és me­
chanikai intézetének újonnan létesitett varrógép 

kerékpár, gramophon javító osztálya °
Debrecen, Széchsnyl-u. 55. Telefon 816, sz
Tessa miéül MOläenl! Sä
cipész varrógépet még pedig akar jobb vagy 
balkaros lapos cihnderes, továbbá gomblyuk- 
varró, sziies, kárpitos, zsákvarrö, s egyébb bár­
mily ipari célra szolgáló különleges varrógép 

kifogástalanul kijavittatik. I7ß

Pályázat.
A debreceni állami gyermekmen- 

helyen egy állandó napidijasi állásra 
palyazat hirdettetik. A pályázat határ­
ideje 3 nap.

Kezdő javadalmazás 2 kor. 10 fill, 
napidij és Il-od osztályú élelmezés Fel­
tételek : érettségi vizsga, nőtlen állapot 
es a fogalmazási teendőkben való tel­
jes jártasság.

Jelentkezőket elfogad naponta dél­
előtt Mészáros Ödön gondnok.

Gyermekmenhely Igazgatósága.

*

iv-ik évi reodes közgyűlését
melyre a t részvényeseket az alanti jegyzetben fno-iaHoi- meztetessel meghívjuk. J eü í0olatiakra való figy^j.

Tisztelettel
Tárgysorozat. AZ ^aZgatÓSág,

gél és ÄÄ^äm,i-biZO“S48i 1910 évimé„,s.|

2. Határozat az 1910 évi nyereség feloszlás tárcában 
■i. Ha tarosat a iclmentvény megadása í árvában 
4. A felus-ve o-biznffsáo- 1011 a-g ,

tagok

Jegyzet:
A közgyűlésen minden részvényes képviseltetheti maoát 

venyesnek kell lennie. Mindazon részvényesek kik i közpvűlÁen k Z,onb5n Sz‘ntén rész- 
jogukat gyakorolni kívánják, .artoznak “Änielkrt Ä.« Ä'?!“. =s ™»a”li 
együtt a közgyűlés előtt legalább 3 nappal a társUáa n/n-rbs?2®? e nem iart szelvényekkel 
pénztárnál letenni. Minden eként letett ?részvénv « wi’ pe.rjztaránal vagy az Alföldi Takaré'- 
korlátozással, hogy egy-egy részvényes saját részvén>4f utáíríeSehh3^^3 j°8°sit> az°n 
sok alapjan ismét 25 szavazatnál többet nem gyakorol hű /ninn^h7!5 meghatalmazá-
ä s—3 = aiikÄÄ
___________ _________ ______ 347

ÉPÍTŐ MESTER ÜRáK!
7szál faoSiíSteSad6 i Ajá„iom ««vvw,.. , • -Átmérője 50 és 60 centiméter Hossza i mat JnJSnííf XÍÍ?i,VaVaSZ' raktár°-
•J» meter, lépcsőnek, esetleg hör- I ® juianyob aiak mellett:
cónakis megtelel. Értekezhetni' lehet 332 , ® cm- Széles kosztüm kelme mtr 'íq v

Erdélyi Gábornál, ÜSStC^; ; • ■
Hajduhadház, 1048. házszám. hímzett batist ..........................................,L

Csipkék mtr................. ni iT"
Paplanok 1-95, bélés selymek mtr. 24 POcrri 
szeles szövet maradék 40 k. kratonok mt 17
ZefiaekVapnn sokIszinbei1 mt. 46, batisztok,* 

u’ Pongies, Lussien, messalin, Taft, blo-
' ! röv‘d aruk, bélés áruk, harisnyák,

d rnHk /ei m§e,k es méS sok más fel nem 
sorolt aruk, meglepő arak mellett. 303

Iij. Molnár Lukács
Kossuth és Batthány-u. sarok színházzal szembait.

zí Iá
m pfiít Bili 1973

használjon, mert köhögés és rekedtség­
nél nincs párja

Egy doboz csak filier!

Kapható: gyógytárak, drogueriák, cukrászdák 
minden fuszerüzletben sa készítőnél SzentÁlüia-u. 43

Ii="i3tr^n^r
• Bv) SOíC kor. állatai támogatás.

FÁBIÁN LÁSZLÓ
kocsigyárló

Debrecen, Hatvan-utca 22.

- <

Raktáron tart mindennemű saját gyártmánya
úri-, hintő- cs hajtő-kocsikat, 

s Rég! kocsikat becserél 12!
k'pgmuíeléseKet gyorsan és legpontosabb!» eszközü, |

Javításokat elfogad. -gk™
0

A Magyarországi Munkárok Rokkant és
Nyugdíj Egylete.

Debreceni fiók- Simanffy-ir, 1c.
II. emelet (Városi bérház).

Márciusi-tői Kossuth-utca Komáromy-ház, 
Tagok felvétele már 14 éves élet­
kortól minden vasárnap 9—11-jg.
Tagsági díj: hetenként
-T- 1°_ _ _  24 30 fillér
I oszt. U. oszt. Ili oszt; "4

iHf I

frStá------ ; Beiratási díj 1*50 f. =

FOIÍOII TESTVÉREK
szemfedö és sirkoszorugyára Debrecen,

Telefon 845 sz. Telefon 846. u.
. Van szerencsénk a nagyérdemű közön-

I Í588?. tudaíni,> ll0sy a „Bizalom“ című
temetkezési intézetünkben (Kőtemplom­
ba zai) az ország fő és nagyobb várossal 
szokása szerint a temetések rendezését 
osztályokra osztottuk, mely szerint:

I-sö osztálya temetéshez
sima koporsó és ahoz való kellékek 2 lovas
gyaszkocsival..............................50 korona.
. .... II* osztályú temetéshez 
ercallasu koporsó és ahoz való kellékek 2
lovas gyaszkocsivalj................. 80 korona.

. III. osztályú temetéshez 
bársonyos koporsó és ahoz való kellékek 
~ l0vas gyaszkocsival .... 120 korona.
- , IV. osztályú temetéshez 
crcKoporsó es ahoz való kellékek 4 lovas
gyaszkocsival.........................  200 korona.

V. osztályú temetéshez 
uiszes erckoporsó és ahozvaló kellékek 4 
lovas gyaszkocsival .... 300 korona.

VI. osztályú temetéshez 
sarcolag koporsó és ahoz való kellékek 4 
lovas gyászkocsival .... 400 korona.
nf»LgZÍrt»minJn s|rkoszoruk TO Mértől feljebb, 
mszlteseket díjtalanul teljesítjük, kB13n költség.

vetesse) szívesen szolgálónk. 189
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Hatiran»utca 53. Telefon SIL

Csatornázási
és' Központi fűtési osztó

a t. háztulajdonosokat felkéri hogy a
M É S

e

telefon 811

í-sstornázásl nullá!
végzése céljából a

m

& a hol felülvizsgált anyagból, ellenőrzött munka végzésére szerződhetnek.
Az elfogadott árak méltányosak, az anyag kitűnő, lizetesi teltételekM kedvezőbbek.
Terveket és beadványokat a vállalat díjmentesen készít el.

a leg-
351

Metíjfasszonyi kelengyék és ajándéktárgyak nagyraktara
,Mífi

GUMml 
különlegesség

GUMMI 
különlegesség

A tudomány ma 
állása szerint orvos 

ital legmegblz 
aatóbnak 

ajánlva
Két évi 
jótiUis.

beblzonyitoV 
legjobb léte;

ticmmi
óvszer.

Kaszanyitzky Endre |
főutcái üzletébe

megérkeztek és nagyválasztékban a 
legolcsóbb árak mellett kaphatók :

asztali függő, szalon, 
ebédlő és hálószobái 
villany csillárok és lámpák
melyek a legmodernebb és legszoli­
dabb kivitelben állanak a n. é. kö­

zönség rendelkezésére. 327
Olcsó árak! Kitűnő áru!

Vendéglői és kávéházi felszerelések.

Tisztelettel értesítem a n. é. közön- | 
Á séget hogy a Margit-fíirdő férfi gőz osz-
f tályától kiléptem. I
# Tyúkszemet vágni , 
i és massirozni
1 házakhoz elmegyek. Felhívom a n. é. kö- 
f zi>nség figyelmét a benőtt körmök szak- 
iá szerű és fájdalom nélküli kioperálására, 
" amelyet több helybeli orvos urakkal is 
® bizonyltok, egyszeri kioperálás után a 
^ benőtt köröm teljesen ép lesz. Továbbá 

fölkérem az igen tisztelt urakat, akiknek 
a benőtt körmeit és tyúkszemeit eddig is 
kezeltem, hogy továbbra is pártfogoljanak.

rr Tisztelettel: 349

V : í-M¥ FBRBNCZ
ir'ntepfia-utca 64. sz.

Av, tucatonként 4, 6, 8, 10 korona. Az „OLLA“-gumml 
kapható az ország minden gyógyszertárában, jobb 
drogueriákban és az elsőrangú szakuzletekben. lv vé­
telié azonban, hogy a szállítója önnek osaUls ,,0LLA -t 
ad ón. Az elárusító helyek kimutatását, árjegyzéket 

‘ ingyen küld az

Wien, II. 262. Praterstrasse 57. 183
Kedvelt minőségek 1203 sz. tucatja 3 korona. 1204 

sz. 8 korona.
Kapható Debrecenben : Központi Drogériában. Rátöri 
1 Steiner M„ Kovács N. és Harsányi L. gyógyszertará­
ban és Békés Lajos, Nagy András, Schon Sándor 

Vitárius Sándor uraknál.

......................................................f!

a legújabb különféle

Tavaszi Sn?
felöltők, Kosztänek, Al­
jak, Blsizok, Pongyo- 
:: lak, gyermekniMk ::
Kalapok, és sapkák, óriási vá­
lasztékban z8i kifli eleső árak melleit

„RÓZSA“ Kistemplomhazárban.

Többszörös kitüntetésben részesüJt szenzációs csodaháziszer
a Dr. BQROWSZKY-fele

BOROLIMI
, . . L c7 a háziszer hatásában és erőalkotásábanmely városunk piacan is megje ént. — Ez a na f ..... f {ájás köszveny, csuz, 

felülmúlhatatlan, minden meghűlés okozta bajok, fejfáj s. togta] , y azon-
ischiás, izületi lob és zsába jnegszunteteser K.tüno fe^110,^ ünteli. Kapható 
felül, hogy az égési és fagyas okozta fajdahuakat is a onnai .
1.20, 2. - es 2.50 koronás uw®9® *“®"k a KÖZDOnti Drogériában. Deutsch 

Mihulovits Jenő, Steiner Manó gyógyszerés5Z.e£ *f £stv. kereskedő uraknál.
% Sí tfSÖÄ V “iksa kerekedében Földes.

Dr. Borovszky R. orvos és Borovszüy K„
Budapest II., Fo-ntoa 77,
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Szépe Iiaj®8 Debrecen
ECossuih-u. 6.

'avaszi idényreT
ta megérkeztek:
* sima mintás és divatos angol 
m . szövetek, Zefirek, divat vász­

nak honi kretonok,nagyválasztékban
Legjobb szabású 357

Csípő- és Reformfüzők. Harisnyák. Valódi 
bőrből Ridikfii

feépeI*aj0S ™6"

Kőbányai Polgári Serfőző Részvénytársaság

napoaita 3.—58 jasnS««»!*

Dupla MalátasöiV Szent István védjegyűt
mert ezalegeíséi, a valódi

IIImEQVCTTCK A MEZŐ-FÉLE TELEPEllll

Hol 40 házhely van 200 négy­
szögölével, melyet a Debre- 
receni takarék szövetkezet fi- 
nancérozása mellett négyszög­
ölenként 4 kor. árusítunk. Kész 
házak vevők kívánsága szerint 
kaphatók kevés befektetéssel, 
fentmaradó összegkényelmesen 
törleszthető. Értekezhetni a tele­
pen minden időben cs órában.

333

KQVÄGS ANDRÄS úrral
Telep Nyilas és Halasi telep között 
Vámosnércsi nt mentén fekszik.

A söriparban korszakot alkotó a Kőbányai Polgári Serfőződc ezen világhírű söre 
a melyet ma már minden országban utánoznak. Nemcsak a legélvezetesebb üdítő itat’ 
de csodálatos gyógyhatása is van, idegesség-, étvágyhiány-, vérszegénység-. 
lanság-, tüdő- és gyomorbaloknál; igen ajánlandó iábbadozó betegeknek és szniT 
tató nőknek is. ■—-

Ajánlja: Noorden tanár, Bécsben ; Korányi tanár, Budapesten ; Giax tanár 
Abbáziában és számos szaktekintély.

í Bécs város kényes Ízlésű közönsége évenként két miliő palacknál többet
fogyaszt ezen magyar sörből.

Kapható: Gsanak József,Kontsek Géza, Komtóssy Lajos, Ulmann 
Salamon Áron Manó és Társa uraknál. 285

Vá

igaz
hav:
pen:
várt

HImegyettüe a mező-féle telepetIH

a kath. temető mentében Buday Ezsaiás 
utcában a 20-ik szám alatti téglából épült 
cseréppel fedett máj lasízeai!mely­
nek mindegyike egy lakó szobát mellék- 
helyiségekkel tartalmaz, azonkívül jóvizü 
kút cs 300 négyszögöl udvar terület.

Értekezni ugyanott. 343

Eladd egy szép nagy ház
) teljesen jó karban, modern lakosz­

tályokkal, parkírozott udvar, jöve­
delmez 5200 koronát, a főtérhez 
5 perc távolság. Cím a kiadóban.

nyo
úgy
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renc
kort
pass
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úgy:
szár
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szab

I

csőn
isoln
fhátr

adót
taná
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ról-j:

eb.® sbc3.'|s», swalej

F W Iff]
8

► nem
Olcsó árak!

Iroda
Telefon 308-

év­

ért ajánlatot.
Kedvező fizetési feltételek!

Hatvanouica 5. »

Telefon 308»
J®

>m

nem ;
van j
eszme
külső
mely
Akkoi
taga t
akkor
eszmé
Szemé
bevall
érezte;
E pill
Az an
arra v
arcába
nak Vi
képen,
Mikor


